Eron” NABEYA

CATALOGUE No.C18-081A-C

FREMTH

WIEE L ITH

AR, THEMBREIFRE—RIRE!

BEE BfRE SR

SINCE 1560

ENMER, AEARESARKRE!

NABEYA co., L1D.

(ERONS  MACHINE VISES & JIGS.

http://www.nabeya.co.jp

gl



INDEX

B#EEMTH HE

=
)
i
Bz W) wWE BeE WEH
P10 P12 P22 P24 P25
&
E
2
Bz B W) ) wHE wHE BEWE HES
P14 P16 P18 P20 P22 P23 P24 P25
2
£]
X
ME R 1EE FERER REF LT MWEZSTAEREMNE NERTREEEANE HE BEMEREENE
P29 P30 P31 P32 P33 P34 P35
AR
WA AR FHEEL SEREHRR MERERMKTE TR E LB Sha% Sk
P26 P27 P28 P36 P38 P39
SNSAL S 2ERAMG
P40 P41 P42




VREMNAESTHES
(425T20)
P43

PREE A RER
(PER)
P44

MR EMNAAGRER
(T ZUfEA)
P45

ik EAA S RER
(HREmFAH)
P46

MEREMNASTIHES
(A%R)
P47

MEEMNHAETIER
(SxhE%ER)
P48

R BRI REIR
(FEEER)
P49

PEEMEARIHES
(RER)
P50

R EMIAE A REIR
(FERER)
P51

WEEMESEETIES

P52

(FER)
P53

MEEMAATAREET
#a (RER)
P54

PEREMARTATE DEEMASYTARTE DEEMAGVKIEE DEEMASGTATE DEREVNAGEAVIES VEEMASETRBER
(AR ET) (TRERER) (RMALERRER) (MEIEARER) RHHR (FEE)

P55 P56 P57 P58 P59 P59
DREMNASERAEY DEEVARERARNY DEEMEASAELIES REDEREMNAXER DEREMNAGAALES RAEALEFERERIR
RER (HRHTAH) REMR (FRE) (EAL) (FEE)

P60 P61 P62 P63 P64 P65
FELEG BERR RELFEAAERR DEEMHASOELIEES ZEDEEMAXAR DEEMESGFAHA PR E fir B % A
(e R £E) (H~#) MELES 1B O
P66 P67 P68 P69 P70 P71

HEMBRTHRASL
®iEE
P80

HEMaRTHMAL
®iEE
P80

HEMBRATHRASL
®1EE
P80

KA RTHRASL
®iEE
P81

KA RTHRAL
®1EE
P81

HEMaRTHRASL
®iEE
P81

RERBAZHRAS
Z]A

P82

RERBAZHRAS
Z]A

P82

HERBAZHRAS
Z]A

P82

RERBAZHRAS
Z]A

P83

RERBAZHRAS
Z]A

P83




Q-LOCK ELEMENTS

WFEE LT
MWEE MY, RRITHEES (EEHE3UMELA)
PRI 45 E E R R 5o

.-
-
.-

-

-

-
-
-

- -

- -

- .-

-
-

-
-
.-

-
-

.-
.-

-
-
.-

-
-

TMEETH S RER
3FRBIES,

O 5% (125TX)

RMEATAEBEWNS EZIR. FHE

¥ ER DRSNS EH,




W=mARS (REEGTH/$H)

ZHEHR  msEEE3IMUR.
0I25TX
FERER

BV EN AT ERE, &
INSMEQAS, GH/NTT, AT RN
BSEEAR,

we e | REH | mAE
QLT19 : 45 : 7kN : O9N-'m
QLT26 58 T0kN TTN'm
QLT32 72 16kN | 35N'm

QLT40 : 88 : 25kN : 47N'm KW >
PRI LG B

AEREIVBB TR E, J4ERME
ibg18

me e | REH | RS
QLTF19 : 45 : 7kN : 14N-m
QLTF26 : 58 : 10kN : 18N-m
QLTF32 : 72 : 16kN : 60N-m
QLTF40 : 88 : 25kN : 7ON-m

TE MFFNERAES, BEYIREN
BT BB ER, TRAI
RHNZ=SEE, HEBERERS.

me e | REH | RRES

QLATID: 54:1 kN : e e
QLA26D: 60  1.5kN : 0.5MPa
QLA32D: 72:2.4kN:

OHER

W) (B ik E )
FE . TTRHE RRE. B YR
RO Rk RV EEIE R,

me e | REH | BREA
QLHMO3: 66: 3kN :
QLHMO7: 96 7kN .

L A A S R AT
QLHM10: 106 : 10kN : 5MPa TheE

QLHM16:120: 16kN :
QLHM25: 140 ¢ 25kN

1 SBAKET
IE I

ST
\4

M E e

To i MR B AR TR T R 1E 7D i B AL T
i, ST E A TR 1R,

we e REH | AfEE

QLTS26 © 70 ¢ 8kN : 23N-m

QLTS40 108 : 20kN : 80N-m

Bz (B R E)

T REMAM AR, (RERTTRH
BzES MISERTREERS.
THAIT ANESEE, HEDS

HRS R ARALAIA
IhaE

QLATOS © 72:1 kN : e
QLA26S | 79 1.5kN ' 0.5MPa
QLA32S = 92 2.1kN -

WS SR REH | RRES

B (B EERE)
EEMEREE, RN ERRE.
RENAER LR, RETURT
LEE,

we B REH | BRES
QLSMO3: 66 3kN
QLSMO7 . 96 7kN |
QLSM10 118 T0kN . VP2
QLSM16 132 16kN

SBARALHEIA

ERTENRET

o=z o

o [E B
SH|
I

v




Q-LOCK ELEMENTS

REXHEH
QLT19
® Ck
(-] (-] 8
[ [
600
([ @
°©o® o 3
@ ([
400 650
) 07 & o @
e o3 ® ® 3
o @ ¢ o [
500 800
® o @& e & o @&
o o o |3 + 4 3
® o @ o & o @
630 1000
QLT40
-
{ (¢} ® () L
() o o § ® ® o §
L o ® () {
_V
800 1300
BiRE. S RELE G
OLER OMERERERY
TH g
4 |
KRR %/ HARINBR
=T g BRI
BB = T e
2 =
ERLHE = S S
O4FE
(VA=Pop:d

HITEMEN L EXER, SEEa kAR TEa
R, BAEEE BN ER KRR, BT {EEH

SHREEE,

(RIERER AR T T RENMLEN A, )

AP EE M T E R RARMNT XA
e BRARENERLER,




BEREMTH BT -HEX-SEXNERK S
OB RigitT-FIEESE

B ————mE

BIER ;R BETR
OkEA
/J\ “
SR BIET #2457
OHA%E A
—‘l%_ “
BIER R BETR

QiR EirmtE (BR) =831

K

4T S RER

HE 5T -FBEEBVHFEAN B AR ERTRAER)
- IETAMCH
AR RS R R A

mEERER - HRBHIRIR (HXETH)
‘KR8, ARFBEESTER (TE31L)
IR R T

EESER -BRBHIRER (HXETH)
‘KR8, BRFBEESTER (TE301)
IR AR




Q-LOCK ELEMENTS

WigEERARRES!
OHMARER, BEMSEERTRENER, NMRSTNMAEENE!

TREFEIZE TG wHEERIEELY
VY= N:EPoE=9: 3N AEERANIHEE!
REEFEXRIE, UERBLEETEET! WEEES ESFERNBEESUAI

RBE—RARMFTREN,

WS 2L S A B 485 !
O 455 R R E R 18] R R E R 814848 4 R R HI50~70% !

Tt T R
BERIIERAIT | s grpen e
ERAEH <{L RTEIRRAILS
{EAATRET B 234247

Ep=X i T A

ERFIEERLTTH BT OB AR (8]
JEREEHR FEREBIRFRHILS

{5 FARTRY B (8] 2 154 3%

WHLSNE T, BRIRE IR RE 1
O EREARMMI XA E R EEAT!

>




B TAE AR EIZA

OMCTIEERIZ#H
FREMLTHHE
BRI
B
(B
BAEMTHAE
WEREEKIR —
(EBEHF) BEELTH
O BRREAHZHK
BAEMTHSERBHREHNH




Q-LOCK ELEMENTS

OXBURIERZ IR

FHEEL (EEH)

FREMTHRELZNH

O/NaR3kin

SAIEH

/z?ﬁiﬁimﬁ




LR
WSS FOATE R RIA

s E T EISE D A (R AE], [ZRE], (k] 150 5IHINEEA.

O ERLTERP (R E L+ 25 2 i+ 3% )

O E T IHDP (E% 77 8 Y E A+ Z % E L+ K 45)

@K 55CP (Z3 2 fr+3k )

OEMHERELHEMEMWE RB)EEEM, KHEFEAXFHE(CB)EERER

RORRAEMANRE M, B BN MR & SRS E LT AR ERIR 1E K FHRA R, 7%
E IR,
WA I TR REE &

1. EMHEN R E RO, BSR~RE X EEREHB,
2. RRAFLINTHE RRAHEFL I TR Z%0.01UH, (E1)

B
RB CB RPLDP cp
. | (& g
o ) o
b S|
SES Sz
:: @ g
B +0.01 RB cp +0.01 RP2I3DP
& B3 005 & E3AE005
WELMT $HALMT
3. MRBARNWERILBRENRAEFZ0.01UA, BR-TIERENE,
’l2 &3
OENMHEMNREAMNRETNEL K, QW ERFABRR L,
B4 &S5
QOFARR LREWE BHERERYE FEITE, @BAR ERENBE/NERWER BRLITR &EH
BEIBHEITE,




Q-LOCK ELEMENTS
) [ O (e M 74 . _
*’J‘JES/’EALLJE{!:F/ %ﬁ (8zh=t &zh)
A4£:SUS440C
RS R AL HIA DAL
O EAFIRMT Al BYIHI
O TR ENFAHE, NEMARFASS, MTiLRHT

BEEHE,
OUMAI AM=[EE, HTEBMEERS.

PAT.P No.E-9659C

(ERON
EroN)

A& A HRC55

ER TR

RSAO (¢2)
(OELIRPANTT)

&1 .SERAHINIL

FAFIAEA (02)
(ORUFR:PANKSTH)

RSAA (¢2)
(OBUIRPAMS )

B _ #E110
e (RBRERLH. )
I Tex|
r : ‘
g T3 9= \
L3 i : T N
4-¢J Ly .
| .
" ~N
oD (OBITRN#5) )
@C
ER TR
WA SARETEEE S
il iT8ES S A B Chs D E F G +0.005
% 125742 | QLA19SRP 72 19.0 51 50 8 18 10
R * 125751 QLA26SRP 79 26.0 56 55 8 20 12
% 125761 QLA32SRP 92 32.0 66 65 8 20 14
% 125743 | QLA19SDP 72 19.0 51 50 8 18 10
E % 125752 | QLA26SDP 79 26.0 56 55 8 20 12
% 125762 | QLA32SDP 92 32.0 66 65 8 20 14
% 125744 | QLA19SCP 72 17.8 51 50 8 18 10
b % 125753 | QLA26SCP 79 24.0 56 55 8 20 12
% 125763 | QLA32SCP 92 30.0 66 65 8 20 14
FiTE=] H [ ; K L M8 ZF) N Eikg
QLA19SRP 44 62 4.5 : 5.0 7.5 M4x0.7 S48 0.55
QLA26SRP 53 67 5.5 6.1 9.5 M4x0.7 S53 0.71
QLA32SRP 59 78 7.0 ‘ 7.0 11 M6X1.0 $63 1.07
QLA19SDP 44 62 4.5 5.0 7.5 M4x0.7 S48 0.55
QLA26SDP 53 67 5.5 : 6.1 9.5 M4x0.7 S53 0.71
QLA32SDP 59 78 7.0 7.0 11 M6X1.0 S63 1.07
QLA19SCP 44 62 4.5 ‘ 5.0 75 M4x0.7 548 0.55
QLA26SCP 53 67 5.5 6.1 9.5 M4x0.7 S53 0.71
QLA32SCP 59 78 7.0 ‘ 7.0 11 M6X1.0 $63 1.07

10



WZEIEMIRT
RS oF WD %153 S Aw B C : D %E+o.3o§ B G
9 ©3) QLA19S 51 52 505 10 21 @ 62 = M4
QLA26S 56 | 57 555 10 i 23 : 67 | M5
e QLA32S 66 67 655 10 23 78 @ M6
N X HET TR ALE 5271 A0 5% RAR T, RIS S0 AMTIEIL R A7,
WAAO K183\ \ FATFIATL
(®3) (®3)
1RSI DR A P R B AR A
o5 30 X2IBE 220 SERIMF R,
on _ X3 BEMEETIEOER, BB, SRS, CREERBEEG3SHT)
L
Sl
FEASI %2 ¢C
W% W{ERBH
* & W
e pake
A FAFF ==
RS QLA19S QLA26S QLA32S
% % 41 (kN)(0.5MPaft) 1 1.5 2.1
F+2¢ 71 (kN)(0.5MPaft) 023 029 047
F Z 177 (mm) 4 4.5 5
FzEE(mm) 1
SHAHR FEM - - -
(cm?) HAFF 6.8 9.4 14
BATEES(VPa) 1
BN THEE S (MPa) 0.4 P .
S (VPa) 5 HERAENANELESR
BERSES(VPa) 05
Tk FigER
THIRERE(C) 0~65
8 (kg) 055 071  1.07
WEE
nE
F 5% T FHE
SMER ik
JEE O\
H
T T

11



Q-LOCK ELEMENTS PAT.P No.E-9659C
FHRENLTT /36 ozt man) Emon

A:SUS440C A E K HRCE5
O (BiE S L E)

HER S K BRI A T BE

OE AF R MI Al BUTHI

Ok X RIMFRIERAES,

O Ei YR BN T SISk B A AN E e
OUFIAI NS SEY, HEBHEERS.

$iEN (92)
(OBLIRPAHTHS)
RSAA(02)
(OBIIRPANKIH)

NV,
AﬁE%\»
é R
3

&y

95- 2D
OA
@B $#E1,10
—_ (IXPRENLE. BEFH)
s P04
ST W g
il ‘ I
D (OBTRNHK)
@C
B34 )
W * AR B
E3:T] PEE BS A B < Cwks D  E . F i Gzoos : H
% 125739 | QLAT9DRP 54 ¢ 190 ¢ 33 . 32 8 165 ¢ 10 | 425
Effs | * 125748 | QLA26DRP 60 | 260 37 | 36 8 200 ¢ 12 © 530
% 125757 | QLA32DRP 72 ¢ 320 | 46 45 8 265 ¢ 14 1 655
% 125740 |QLA19DDP| 54 190 : 33 . 32 8 165 10 @ 425
#W4 | % 125749 |QLA26DDP| 60 @ 260 37 . 36 8 200 © 12 © 530
% 125758 |QLA32DDP| 72 . 320 46 . 45 8 265 | 14 | 655
% 125741 | QLA19DCP 54 ¢ 178 33 . 32 8 165 10 425
48 % 125750 | QLA26DCP 60 240 ¢ 37 36 8 200 ¢ 12 ¢ 530
% 125759 |QLA32DCP| 72 : 300 : 46 . 45 8 265 14 . 655
BE [ J K L V¢ e S I N . EEkg
QLA19DRP 44 ‘ 4.5 ‘ 5.5 ‘ 7.5 L M4X0.7 1030 ‘ 0.23
QLA26DRP 48 5.5 6.6 9.5 . M4x0.7 534 ] 0.30
QLA32DRP 58 ‘ 7 ‘ 7.5 ‘ 11 . M6X1.0 | AS568-130 0.63
QLA19DDP 44 4.5 5.5 7.5 C M4x0.7 1030 - 0.23
QLA26DDP 48 ‘ 5.5 ‘ 6.6 ‘ 9.5 . M4x0.7 S34 ‘ 0.30
QLA32DDP 58 7 7.5 1 . M6X1.0 - AS568-130 0.63
QLA19DCP 44 ‘ 4.5 ‘ 5.5 ‘ 7.5 - M4x0.7 1030 ‘ 0.23
QLA26DCP 48 5.5 6.6 9.5 C M4x0.7 S34 ‘ 0.30
QLA32DCP 58 ‘ 7 ‘ 7.5 ‘ 11 . M6X1.0 | AS568-130 0.63

12 @



W=FEMIR

RSB0 ¥1.%3

itk AH7§B§C'D§E+O.30§F§G:
QLA19D 33 0 34 325 10 195 44 @ M4
QLA26D 37 0 38 365 10 23 - 48 M5
QLA32D 46 47 455 10 1295 58 | M6

RELETNANESBILNXRMAE T, BREELETT RN TR RS mA L,

LRSS AABE2NPEAETHERTI
M2IBHE 7] eI B R,
K3 EMEAREOER, BB, SREF. REAEEES6.3SUT)

@3 Be FEAHINAL
’ (®3)
25
30°
5
i | ‘ [a)
J;J» - ! .
15
FHEASA %2 oC
W&
e S % |5
A T 3
S QLAT9D  QLA26D QLA32D
£ %51 (kN)(0.5MPafT) 1 : 1.5 2.4
F+2£ 51 (kN) (0.5MPahT) 0.28 0.36 0.62
e ZFFFE(mm) 4 - 45 5
F2E(mm) 1
SRR S E 26 365 6.2
(cm?) FAFF 27 385 6.76
&ARILEET (MPa) 1
/NI HEE S (MPa) 0.4
& 71 (MPa) 1.5
HEWRSEN(MPa) 0.5
TR Fra=%5
THERERE(C) 0~65
E£(kg) 0.23 0.3 0.63
N E
e % M THE

WER 5

AE# TN TR RN SRR

HE

13



Q-LOCK ELEMENTS PAT.P No.E-9659H

FHRE L TT 1/ 5 cemst 29 s .

&4& 1 SCM440

&K 3k HRC55
IR S RN FRIATIRE

033 1k, BATFEY

O FRENFI RS NAERANFARE MIigEHT
BERERS,

ERTRE
M ¢ yemn) -

/ (OBUIR:PANKSH)

- Q1 5EAHIALL

.
KR (92) mﬁmm 02

(OBLIR-PAKYTHS) (O?;”IRPMﬁ%)
5. A5
A
®B #E110
(IXBRENLE. EFH)
MI T | i I_UTO T
4-¢) ! ‘.
qb‘D (OBIRNPfT)
oC ER
W& *ERETEER
3] iTEe RS A i B ¢ C ¢ D ¢ E i F i G5 iy
% 129607 | QLH26SRP 60 - 26 . 37 . 360 8 22.5 12 . 555
g * 129608 | QLH32SRP 72 32 . 46 . 450 8 265 14 . 655
A % 129609 | QLH40SRP 88 40 | 60 590 8 320 ¢ 16 - 785
%129610 | QLH48SRP | 105 = 48 = 73 715 8 365 ¢ 20 - 925
% 129611 | QLH26SDP 60 26 | 37 . 360 8 225 ¢ 12 . B55
— * 129612 | QLH32SDP 72 32 46 45.0 8 26.5 14 65.5
* 129613 | QLH40SDP 88 40 60 59.0 8 32.0 16 78.5
%129614 | QLH48SDP | 105 = 48 = 73 715 8 365 ¢ 20 @ 925
% 129615 | QLH265CP 60 24 37 . 360 8 225 ¢+ 12 . B55
o * 129616 | QLH32SCP 72 30 46 45.0 8 26.5 14 65.5
* 129617 | QLH40SCP 88 37 60 59.0 8 32.0 16 78.5
% 129618 | QLH48SCP | 105 = 45 = 73 715 8 365 ¢ 20 | 925
Gt} | J K L ComeaE) N . EEkg
QLH26SRP 48 ‘ 5.5 ‘ 6.6 ‘ 9.5 . M4x0.70 S34 ‘ 0.5
QLH32SRP 58 7.0 7.5 N . M6X1.00 | AS568-130 0.8
QLH40SRP 72 ‘ 7.0 ‘ 9.5 N . M8X1.25 | AS568-139 1.4
QLH48SRP 87 9.0 11.4 C14 - M8X1.25 570 2.5
QLH265DP 48 ‘ 5.5 ‘ 6.6 ‘ 9.5 - M4x0.70 534 ‘ 0.5
QLH32SDP 58 7.0 7.5 N . M6X1.00 | AS568-130 0.8
QLH40SDP 72 ‘ 7.0 ‘ 9.5 M . M8X1.25 | AS568-139 1.4
QLH48SDP 87 9.0 11.4 14 . M8X1.25 S70 2.5
QLH265CP 48 ‘ 5.5 ‘ 6.6 ‘ 9.5 - M4x0.70 534 ‘ 0.5
QLH32SCP 58 7.0 7.5 N . M6X1.00 | AS568-130 0.8
QLH40SCP 72 ‘ 7.0 ‘ 9.5 1 . M8X1.25 | AS568-139 1.4
QLH485CP 87 f 9.0 11.4 14 . M8X1.25 570 25

SIHEMQLSMB B ST U B #ff . HER
14 @




B EDMC BB

BLEMIRT
me A7 B c D % F | g ERETARE %4 oF
QLH265*P 37 38 365 10 255 48 | M5
QLH325*P 46 47 4551 10 295 58 | M6
QLH40S*P 60 61 595 10 35 72 M6 PR { /
QLH48S*P 73 74 725 10 395 87 M8 [ o _sitimial
HET TR RLE 5B R MARF T, WIREERE 7 o N TR R &m0 7L XeT @
5 RS A DB AR R AR o8 2
2B 777 SR AT, N
K3 BEMEETBOERN, BB, RS, (REEBEES3SHUT) PEef?
T I o
= SR 5
.QEI:*Z‘]E FERABRETL %2 ¢C
b33 T FHE SE
$MER
EE kS
il
T
WA
KR RER #3)
- Sk HE
6]
A AFF RE
S QLH265*P | QLH32S5*P = QLH40S*P = QLH485*P
F = A (kN) 3.0 7.0 10 16
F+2 71 (KN/) (SMPaiy) 2.7 5.0 7.8 11
% =478 (mm) 1.8 2.3 3.1 26
FEE(mm) 1
SHEI AR % E - - ) i
(cm?) HAFF 39 6.8 14 24
BATLEES(MPa) 5
BN THEES (MPa) 2
it /& 71 (M\Pa) 7
HERSE N (MPa) 0.5
TERE Fr==
THEHEEE(Q) 0~65
28(kg) 0.5 08 | 14 2.5
mERS

15



Q-LOCK ELEMENTS PAT.P No.E-9659H

FOIRTE AL TT 14/ $H rmst wan) ERONS
Ak SCM420 SEE 1 SCMA40
$MEK 1 SUJ2

A4k %k HRCE5 SEZE 1 %k HRCE5
SMEK - Bk HRCOH2
OEdEERE,

2—¢4.OBIP4
3&3&&1@%%
A
%110 B _
(IXPRERISY. ZERGH) {eée]
A MI@ T
i m
WL * BEfEERE TS
E3:1] PES BS A BICS I D PEF IGBE Y o fo g KL ERkg
* 971075 QLSMO3RP 66:32: 45:375:10: 30 12 65 1.8 54:55:27 07
e * 968836 QLSMO7RP 96§ 4o§ 70 60 12 37 §13.5 75 1.8 82§ 6.6 §41 2.1
* 968837 QLSM10RP | 118 48 90 75 15 43 17 885 26 102 6.6 51 4.0
* 968838 QLSM16RP | 132 55 100 85 15 58 18 1095 33 1149 57 58
* 971076 QLSMO3DP 66:32 451 375:10 3012 65 1.8 54 55:27 07
e * 968839 QLSMO7DP 96§ 4o§ 70 60 12 37 §13.5 75 1.8 82§ 6.6 §41 2.1
* 968840 QLSM10DP [118:48 90 75 15 43 17 885 2.6 102: 6.6 (51 4.0
* 968841 QLSM16DP | 132:55: 100 85 :15: 58 118 1095 33 :114:9 :57 58
* 971077 QLSMO3CP 66:30 45:375:10 3012 65 18 54 55:27 07
o * 968842 QLSMO7CP 96§ 39§ 70§ 60 12 37 §13.5 75 1.8§ 82§ 6.6 §41 2.1
* 968843 QLSM10CP | 118:47 90 75 15 43 17 885 2.6 102: 6.6 51 4.0
* 968844 QLSM16CP 132 54 100 85 15 58 (18 1095: 33 114 ' 9 (57 538

WREMIRT

RS A B7” C D E F G :H I
QLSMO03 46 45 445 12 32 5427 M5 13
QLSMO07 72: 70: 71 18 39  82: 41 M6 : 15
QLSM10 92 90 91 20 45 :102: 51 M6 15
QLSM16 102:100:101 @ 20 : 60 (114 57 - M8 : 20
¢¢B/-H\7 30° HEHETARE SBILNERMARFR, SREEHEN S AMTELEEHOL.
&
—Li : i D]
.
e

16 @



W& E

SE T
EE
| HE
; L,
—_
BAFBIAAES RSAES BAFIARES WFAEE wEAES BAFIARES  WRABRE RSAES
b3
%m0 HER 23
= SR
X% N
HHHE W R
ilE=) QLSMO3 | QLSMO7 | QLSM10 | QLSM16
e %A (kN) 3 7 10 16
SHELAR e B B ) )
(cm?) AT 2 7 14 15
S B4R (mm) 18 23 31 26
3 8(MM) (SMPa) 13 1.8 26 o
F2H KN/ (5MPakd) 17 5 9 10
AFF BB/ T EE 71 (MPa) 3.6
it 1 (MPa) 10
BERSEH (MPa) 05
THTREERE(C) 0~65
F% THEH(MPa) 5
m{ERH

17



Q-LOCK ELEMENTS PAT.P No.E-9659H

Fh1 /E'LLJE{":I:/ %Iﬁ (REX N3h) s (ERON’

A4k 1 SCMA40

A4k %K HRCS5
RS R I IATIAE

O ki EATFEUH

Ok = AT R4 AR R B iR T T Mk B
ME o

| TS
M A y=mne2) -

/ (OBVIRPAK )

SEA (92) \
(OBLIR:PAKTH) j)\) —
G L
CuHPAHE) \&\./ 1/ :’g;f?;ﬁ m?%diz)
DA
@B #E1,/10
(XFRERH. ZHH)
N Tox
i ‘ AL T
MX ‘ | w\lwﬁ ¥
4-0) — ) o
¢D (OBUFRNIH)
@C
ERHEMNEE
WA RIS
%A PES B A B i s ¢ D i E i F i @wo0s iy
% 129619 | QLH26DRP 60 | 26 1 29 280 8 12 12 450
i % 129620 | QLH32DRP 72 . 32 . 35 . 340 8 12 - 14 = 510
R % 129621 | QLH40DRP 88 40 = 42 . 410 8 15 16 = 615
%129622 | QLH48DRP | 105 =~ 48 ¢ 53 | 515 8 18 20 | 740
% 129623 | QLH26DDP 60 | 26 1 29 280 8 12 ¢+ 12 450
— % 129624 | QLH32DDP 72 . 32 . 35 . 340 8 12 - 14 = 510
” % 129625 | QLH40DDP 88 40 - 42 410 8 15 16 = 615
% 129626 | QLH48DDP | 105 = 48 | 53 | 515 8 18 20 | 740
% 129627 | QLH26DCP 60 24 - 29 . 280 8 12 12 450
o % 129628 | QLH32DCP 72 30 35 340 8 12 14 510
% 129629 | QLH40DCP 88 - 37 . 42 . 410 8 15 16 . 615
% 129630 | QLH48DCP | 105 @ 45 53 515 8 18 20 | 740
e [ J K L V¢ :E S I N . EEkg
QLH26DRP 48 ‘ 5.5 ‘ 6.6 ‘ 9.5 . M4x0.70 526 ‘ 0.4
QLH32DRP 58 7.0 7.5 11.0 © M6X1.00 532 0.6
QLH40DRP 72 : 7.0 ‘ 95 11.0 = M8x1.25 538 ‘ 1.0
QLH48DRP 87 9.0 1.4 140  M8x1.25 S50 1.8
QLH26DDP 48 ‘ 5.5 ‘ 6.6 ‘ 9.5 . M4x0.70 526 ‘ 0.4
QLH32DDP 58 7.0 75 11.0  M6x1.00 532 0.6
QLH40DDP 72 : 7.0 ‘ 95 11.0 = M8X1.25 538 ‘ 1.0
QLH48DDP 87 9.0 114 140 = M8X1.25 S50 1.8
QLH26DCP 48 ‘ 5.5 ‘ 6.6 95 . M4x0.70 526 ‘ 0.4
QLH32DCP 58 7.0 75 11.0 © M6x1.00 532 0.6
QLH40DCP 72 ‘ 7.0 ‘ 9.5 ‘ 11.0 . M8X1.25 538 ‘ 1.0
QLH48DCP 87 f 9.0 1.4 140 = M8X1.25 S50 1.8

5BHEMNQLHMME S o] I B E R, 15E=E.
18 4




B&EEMIR~}
: : : : : : ERHRAME x4 oF
ns AV B . C D EW0  F G ®AAO K1
. . . . : I . (93)
QLH26D*P 29 30 285 10 - 15 . 48 = M5 "~ ’
QLH32D*P 35 0 3 345 10 - 15 = 58 . M6 ~
QLH40D*P 42 43 415 10 18 72 M6 s ?[X
g g g g g g AL \ B
QLH48D*P 53 ¢ 54 525 ¢ 10 ¢ 21 ¢ 87 : M8 (®3) ~ e BAHIAL
A
HERAHTAN R SBILNXRNAE IR, HRIBER #6077 0 TR R & Ol XeT > @

RSB OBE2NREREFHERTA.
¥2IBTE 22 SEE MM E X, 9B 30°

%3 BMERBILOER, BB, B, (REEREES.3SHUT) oA
=5 L 9
Ty
2 ¥
B E (BR) T AREAL 32 oC
5B
e T FHE
$WER HE
JEE
#H
W
KEH WET W)
N k& BIE
WA o =
RS QLH26D*P | QLH32D*P | QLH40D*P | QLH48D*P
% % 41 (kN) (5MPaf) 3.0 7.0 10 16
F+2¢ 1 (kN/) (5MPakd) 15 2.7 4 6
e E4752 (mm) 4.5 5.0 6 7
FEE(mm) 1
e = 0.7 15 2.6 43
AT HAFF 14 27 48 8.6
&R TEE N (MPa) 5
&/NTEES(MPa) 2
it % 71 (MPa) 7
WEWRS K (MPa) 0.5
TiEhE Flazs
TAEREERE(C) 0~65
B8(Kkg) 0.4 06 | 10 1.8
W 1{ERAH)

BN BURHUR L iia R Ry iE B ik




Q-LOCK ELEMENTS PAT.P No.E-9659H

FHRERLTT(HE/ $H cumst ma) N’
A SCM420 JEE  SCM440

SRER D SUJ2

Ak Bk HRCES  SEZE 1%k HRCS5
$MER © %K HRCEH2

OEITRERE,

3-p4,0FIFP4
(Pt 15)

REEE A
®A
®B
®E1,/10 ‘ _
(RBRFEATEH, T4 {e @ 9]
[ | |
(o it w9
} I\ Lui
w
\
' ORIIK
oD ()
oC
il * ETREEIE TR
B3 iTEE BS A i B iCSi D | E FBPiGH0s 4 Lo Py i K L M iEEkg

% 971078 | QLHMO3RP 66 32 42 41 1025512 65 3 | 54 55255255 05
* 968845 | QLHMO7ZRP 96: 40 i54 53 :12:37 135 75 i3 82 6634 34 15
Efrds | 968846 | QLHM1ORP [106: 48 64 63 (1540 17 855 35 88 6638 44 @ 23
%968847 | QLHMI16RP |120: 55 80 79 15:45 18 965 35 :100: 9 46 50 @ 35
% 968848 | QLHM25RP [140 55 90 89 15 50 18 1035 35 116 11 54 58 48
% 971079 | QLHMO3DP 66i 32 1421 41 i110i255i12 {65 i3 | B4! B55i255i255! 05
% 968849 | QLHMO7DP | 96: 40 :54 53 112 37 135 75 (3 : 82 6634 34 ' 15
=R | *968850 | QLHMIODP |[106: 48 64 63 (1540 17 855 35 88 6638 44 @ 23
* 968851 QLHM16DP [120 55 80 79 15 45 18 = 965 35 100 9 46 50 @ 35
%968852 | QLHM25DP |140: 55 90 89 1550 :18 1035 35 :116: 11 54 58 @ 48
% 971081 QLHMO3CP 66: 30 42 41 110:255:12 65 (3 54 55255255 05
* 968853 | QLHMO7CP 96: 39 i54 53 :12:37 135 75 i3 82 6634 34 15
F 44 % 968854 | QLHM10CP |106: 47 64 63 1 15:40 17 | 855/ 35: 88 6638 44 @ 23
% 968855 | QLHM16CP |120: 54 180 79 1545 18 965 35 :100: 9 46 50 @ 35
% 968856 | QLHM25CP |140 54 ‘90 89 15 50 18 1035 35 116 11 54 58 48

BZ=EMIR

ERHEMRANE %4

B A B7” C D E F G H 1 @ J
QLHMO3 43 42 415 12 31 54 255255 M5 13
QLHMO7 56 54 55 18 38 8234 34 M6 15
QLHM10 66 64 65 20 41 8838 44 M6 15
QLHM16 82 80 81 20 46 10046 50 M 8 20

QLHM25 92 190 91 20 51 11654 58 M10: 20
29 NERAE SRR S BILN X R AR, ERE SR EN R T8I RS m 07l
&/
ST | o
Ju—— )
|
dﬁc

20 -



WEE
4y T : I
N
AT, FHEe
j G
IBa ! P
_%_ HEAES | AR
T ;{i%@)\ \ AL / #
—_ BB 4?, | —_ d ‘ - ffl
] q Pl . | * 14
3 i \ g i I e o
!! !! — | !! —||
Il Il ] 1l Il ] 1l
HAFRABES %%11&& %26§$§§% WHARE %gg%z%% WHABRE REARE
WE
E il RER W
e k& RE
HAmA FAFF B
ity QLHMO3 | QLHMO7 | QLHM10 | QLHM16 | QLHM25
F =73 (kN) (5MPakT) 3 7 10 16 25
ShEL A e Z A 2 3 6 10 13
(cm?) AT 3 5 7 13 16
FEFTE(mMmm) 3 3 35 35 35
FHzEE(Mmm) (5MPahT) 2.5 2.5 3 3 3
FH2ZF1(KN/A)  (BMPaRT) 4.5 7.5 11 18.5 23
FAFFE &/ N THEE 71 (MPa) 2.5
it £ 11 (M\Pa) 10
EHERSES(MPa) 0.5
THERERE(C) 0~65
& THEEA(VPa) 5

L ERERT




FHRENML T/ FTE sozt mE=)

A&E:SCM420 AEEKHRCHT
O sy, BB EAEANE, ke isEAk BTE,

(ERON"
EroN)

22

ke * AT B
%A iTES BS A iBJlos: C D005 E | F | G i H i | i J i K | =Eg
% 125745 QLA19RB 45 27 1160 7 9.0:19.0 36 1 M4 1 45 25 75 0.10
* 125754 QLA26RB 58 36 :21.0 10 :11.0:260 46 M5 : 6.0 45 95 0.17
FfdE | % 125764 QLA32RB 72 45 :250: 12 :13.0:320 58 M6 : 70 55 :11.0 0.33
* 129631 QLA40RB 88 58 305 15 :155:400 72 M6 : 70 85 :11.0 0.70
* 129632 QLA48RB 105° 70 360 18 :18.0:48.0: 87 M8 9.0 94 140 1.20
* 125746 QLA19CB 45° 27 160 7 | 90:185 36 M4 45 25 75 0.10
* 125755 QLA26CB 58 36 i21.0 10 11.0:255 46 M5 :6.0 45 95 0.17
REHE | * 125765 QLA32CB 72 45 250 12 :13.0:315 58 M6 : 70 i 55 :11.0 0.33
* 129633 QLA40CB 88 58 305 15 :155:395 72 Mé : 7.0 85 :11.0: 0.70
* 129634 QLA48CB [105: 70 :36.0 18 18.0 475 87 M8 : 9.0 94 140 1.20
BS Af6 B . C D*1. E : F i G  H |

QLA19*B| 27 1 26 6 10.0 36 M4 45 8 ‘M 6

QLA26*B| 36 1 35 9 120 46 M5 60 10 ‘M 6

QLA32*B| 45 44 : 11 140 58 M6 : 7.0 12 ‘M10

QLA40*B| 58 1 57 11 165 72 M6 7.0 12 M12

QLA48*B| 70 1 69 © 12 19.0 87 M8 9.0 16 M12

BRI R SBNEE T E MR BRSO, o iz ALt 1T o
MLRBARMEBERATERERKRT DN, FEARS SR/ RERHE.




O ERHERAEMWE, B EMHAEBEAXER

wHE,

WA * EREEETE
B3] TES e A B . CM D003 E G H o lE® ) EEkg
% 971082 QLO3RB 66 132 45 10 1135 1295 54 M 5%X0.8 : 55 0.4
* 968857 QLO7RB 90 40 58 11.5:125 ‘31 72 M 6X1.0 | 66 0.8
EfHE * 968858 QL10RB 106 48 68 13 155" 355 88 M 6X1.0 66 1.2
* 968859 QL16RB 120 55 82 (14 19 41 100 M 8x1.25 9 1.8
* 968860 QL25RB 130 55 82 16 19 143 0108 M10X1.5 111 2.2
% 971083 QLO3CB 66 1319 45 10 135 1295 54 M 5%X0.8 : 55 0.4
* 968861 QLO7CB 90 139.8° 58  11.5:125 ‘31 0 72 M 6X1.0 | 66 0.8
*EHE * 968865 QL10CB 106 478 68 (13 155 355 88 M 6X1.0 @ 66 1.2
* 968866 QL16CB 120 548 82 14 19 41 100 M 8x1.25 9 1.8
* 968867 QL25CB 130 54.8: 82 16 19 143 108  M10X1.5 11 @ 2.2

O OIN /N OO N Nom

W=FEMIR

E ! F { G | H

BE A BV . C :
54 55 M5 13

QLO3 445 45 @ 14

QLO7 57 | 58 @ 145 72 66 M6 15

QL10 67 68 175 - 88 66 M6 15

QL16 81 82 21 100 9 M8 15

QL25 81 82 21 7 108:11 < MI0O 5 20
M1 218 FIE LB 3 o R R SRS TE % M S SR ZSTE LA, ST PR AL AT 99 B

N OO N O




Q-LOCK ELEMENTS PAT.P No.E-9659C

b3

ERELLTTHE/FE easmt. a0

(# & JSCM440
OMEEMTH (RHRN) AL MEANBERT, BILEHET

Wo

(natiE |5

(ERON"
EroN)

% KHRC55

ORZEMIRD, AT A Z T3 a R AIHI1E,

e

,,,,,,,

GGHTL. D127

WA *ATEEESR
P31 iTEs wE A B Coowe D E F G H o 1 E8g
% 125767 | QLA19KRB 45 190 ¢ 16 ¢ 23 5 28 66 50 110 | 0.25
% 125768 | QLA26KRB 58 260 @ 20 30 5 35 90 5.0 140 @ 060
Efd®E | % 125769 |  QLA32KRB 72 320 ¢ 20 40 5 45 110 9.0 175 ¢ 1.10
% 129635 | QLA40KRB 88 : 400 @ 25 50 5 55 140 @ 115 200  2.10
% 129636 | QLA48KRB 105 @ 480 @ 30 60 5 65 18.0 ¢ 12.0 | 26.0 @ 3.50
% 125770 | QLA19KCB 45 195 16 23 5 28 66 50 11.0 @ 0.25
% 125771 QLA26KCB 58 265 @ 20 30 5 35 9.0 50 140 @ 060
*ExE | %125772 | QLA32KCB 72 325 0 20 40 5 45 110 9.0 175  1.10
% 129637 | QLA40KCB 88 | 405 @ 25 50 5 55 14.0 ¢ 115 200 @ 2.10
% 129638 | QLA48KCB 105 © 485 @ 30 60 5 65 18.0 © 12.0 | 26.0 = 3.50
WZEMITRT
C s A" B C
QLA19K*B 16 6 M 6X3R12
i . QLA26K*B 20 6 M 8XE16
[ ﬂlr QLA32K*B 20 6 M10X3R20
A QLA40K*B 25 6 M12X3R24
| OA QLA48K*B 30 6 M16XR32
mERS
ey il IR
| (63 |
— —

BEEMWEEAN :

=

SMKBBREANRT, TR ELBTHRT=RHREE

24



Q-LOCK ELEMENTS PAT.P No.E-9659C

|

FERELLTTE/FTEE ozt mER Erons
W ) 545C

O AREE, HEREASREFBMNIEEMER,

m
)]
W RARRTEEE
TEe RS A B C EEkg
* 125747 QLA19BT 24.0 45 20.5 0.02
* 125756 QLA26BT 33.0 45 255 0.03
* 125766 QLA32BT 425 4.5 29.5 0.05
* 129639 QLA40BT 555 45 35.0 0.10
% 129640 QLA48BT 67.0 45 40.5 0.15
BZFEMIRT
P D
s N d @} N
\\\ 4-F L Ao
A prel A (K
¥ \ T W\ N
WA\ ' WA\
N /, »D N , »D
o8B %
l \ %ﬁl L]
o Mo
@ C
/(DA /(DA
BRI #R2
BE AFe B C D E F
QLA19BT 27 26 6 36 M4 4.5
QLA26BT 36 35 8 46 M5 5.5
QLA32BT 45 44 10 58 M6 6.5
QLA40BT 58 57 11 72 M6 7.0
QLA48BT 70 69 12 87 M8 9.0

25



WS AR

(ERON
EroN)

ZF:545C C3604
O ARSI ENEE M T (SERX B F) #a7F 2, MMz
SHRERR, (FRRKEL, UiR)

Wzrge

OxRAENZ A, W& E AT i o] DURTF—E Y 8] /94
FHRZSo

O ENRIE, BUEH T A EDEEMTHILE
FFFRVIRTS

NiEEEm

O EBFE AL OMLABHNEIIE BIRMNEEERLER
ROESE(EEBHRLEAFTZHRFES, ISR O EED
AR HIRIR)

ORI FEAETRE,

O R~ MBI, XEANSESRF0.05MPagy ENHRK,
BIEER. (B REXNO.SMPaIER T AANEHNSREA
0.45MPa)

ke
&ALEET (MPa)
T1EdRE FR&ETBEENES
TEREERE(C) 0~60
WMTFETA
NAEXIRIL 31.5
R1/4 (B3 EERT)
ol 4-— -
E0Ri 7 34
i1 375
WA SHREEES
TEs RS HAES =8y
* 129602 QLA06G 1 MPall = 40
BEEMTR~T WER B
HE
RC1/4

1

o111

13
17

BT

ZHia BRANE E R 2R BEB/ANEIEAGE, BERT, AESBETEAN

REA—, SRHE, DEEMT W12 E, #&E T T,
HHERTS. o TR

26



Fbi ELLJE#FFH FHZEHT o

34T © SCM440

;i FARRRES

&K HRC23

OEATHHFEEZ AR,

O B MIT A KRR (FRE

HREPRPAE,

O ENE ARAT, BTE D E

(ERON)®
EROND)

JEEF 1 SCM435

BE

OEMEZE, TIRK(31.8~43.9mm),

O FH 5] T B H R E EEFD3
TCHEIERL. B E.

OTF HH2.2~42.8KN, iE BT AR T 4,

RERMTHE,

ERLTTH) T

K HRCA5

RHERSRS

RS, R E LA R B9 THE,

S AL

[ PUERES 3 K
E¥TEESN 4.6Mpa AN
i & 73 7Mpa —_
THFERE 0~65C ﬂ\
S H-—p S
=
FILG
B |D|_E
W& HIRALEES
e B BRI A B . C D E F G
* 986438 QL-LCO7 QLH32(S-D)*P 60 390 9 16.7 6.7-38.5 6.7 31.8
* 986439 QL-LC10 QLH40(S-D)*P 110 465 150 21.0 7.0-46.4 70 = 394
* 986440 QL-LC16 QLH48(5-D)*P 170 478 221 21.0 11.0-54.9 11.1 ¢ 43.8
ne H | J ’I_fl\j/\’é';'ﬁ\\? K L & Ekg
QL-LCO7 32.0 78 9 2.2 9.2 14 1.6
QL-LC10 74.1 130 9 14.5 11.5 14 6.3
QL-LC16 120.0 195 14 42.8 9.5 20 14.5
W [ B WERB
AT Fragal
&2 &, & 3 e £=
L L &
]  EB== [
(8] sz g 5L O O S
- DRI
HE [ ek

T+

X
o

TR

BIER

%;I e

27



CONTROLLER FOR Q-LOCK ELEMENTS

01 ELLJE’#F }_Fﬁ:f H 88 e

No.E-9659C

EroN’

(# & JSME: B

O B Rk B SRS, RSFLAONSOFF, 7] IU#
INRETERTEM hEE %HELM%%E’] i il
Lk

O EFEER, T UREUE.
O 7] PUE I et D)3 Sk B 5L, IR FLEYONAMOFF,
O EMFINRM R T UFHIARE R ST E M,

W
m=ALEES (MPa) 1
TERE TFRRJITEEHNER
R ‘ 100~240V A C 50/60Hz
HRLKE (M) 1.5
170 142
128 120
e ()
Ent AEER Y —
| s
3 o | &
©

0. _ TP W
TEMAE WFBSE
T = = T

SEpAN S 5\@) @/©‘
HE QO /@ g ®
AN
- SRR
B2 Q6RA EEo6ER
W AT IEE &
RS S HEEAN FEkg
* 129601 QLA1T90CTR 1T MPall ™ 2

MERSG (TS

SERk YA R 9L sMEHIRR)

28



Q-LOCK ELEMENTS PAT.P No.E-9659C

b3

E'T_LTEﬁ:/ %lél (B24T0)

ERON
OFEAEK TR T INAER—TTE#EE,
OEARKME, Bid ik FHTRE-BIRAERE,
M RAEY
SERIE
WER B
DA
oG #E1/10
%J\':;_' L (PR E AL 5H)
0]@) -
— T
Ll AN LiJ
7 AN
\ i\@;‘%’ IBE
oK | -
e M A LTI R R
W& ST RETERE
S RES g A B55%° C D Ez0005 F G = H
ey | % 114597 |QLTS26RPV | 70 36 602 120 26 5 26 58
VA
* 114598 | QLTS40RPV | 108 58 835 145 37 7 40 86
o | 114595 |QLTS26CPV| 70 36 602 120 26 5 24 58
114596 | QLTS40CPV | 108 58 835 145 37 7 37 86
S | J K L M N @) ERg
QLTS26RPV 45 4 5.5 6 13.0 20.1 9.5 770
QLTS40RPV 60 6 6.6 10 185 30.0 11.0 2700
QLTS26CPV 45 4 5.5 6 13.0 20.1 9.5 770
QLTS40CPV 60 6 6.6 10 185 30.0 11.0 2700
WREMIR
c MIE R AER
= e A B C. D
7 QLTS26*PV 360 12.5 58  4-M5%12 5% .
- QLTS40*PV |58°9°° 15 86 6-M6R12 /
AR ¢ S
L Ed S P FHE
wE
MER
) a7
i;
. _EEZE
& E 4

29



Q-LOCK ELEMENTS PAT.P No.E-9659C

FOIRTELLIT I/ 5H castst) ERON’

AfK:SCM440 Bk :SUJ2
A4E %Ak HRCE5 Wk @ %K HRC62

LERIERY PRIE LA EY

ERTR

OA oF
0 . smiio
(IXBRENLE. EHE)

2
IS

Lo

- 1” N

]
T
E
W
*

/

®
4
pi g

-pJ o

ERSER R

B EERER A *ATR LR &
£l MEE BE AB*ggg’gc§D§EiO-005§F§G§H§|§J§K§L§N\§§§g
%966261 | QLT19RP | 45 @ 15 313:60: 7 @ 4 1190:36 4 45 5 25 75:110

e * 966262 | QLT26RP | 58 20 39270 0 5 §26.o§ 46 4 60 6 45 9.5§26o
%966263 | QLT32RP | 72 © 25 1490 85: 12 6 :320:58: 4 70 8 55 11.0: 500

% 967647 | QLT40RP | 88 @ 28 590:95: 15 @ 7 400 72 6 70 10 80 :11.0 950
%966258 | QLT19DP | 45 @ 15 313:60: 7 @ 4 1190:36 4 45 5 25 75:110

e * 966259 | QLT26DP | 58 20 39270 10 5 §26.o§ 46 4 60 6 45 9.5§26o
% 966260 | QLT32DP | 72 = 25 490 85: 12 6 :320:58: 4 70 8 55 11.0:500

% 967648 | QLT40DP | 88 : 28 '590:95: 15 @ 7 400 72 6 70 10 80 :11.0 950
%966255 | QLT19CP | 45 @ 15 313:60: 7 @ 4 1178:36 4 45 5 25 75110

sy * 966256 | QLT26CP | 58 20 39270 10 : 5 250 46 4 60 6 45 9.5§260
% 966257 | QLT32CP | 72 25 490 85: 12 6 :300:58: 4 70 8 {55 11.0:500

% 967649 | QLT40CP | 88 28 590:95: 15 | 7 370 72 6 70 10 180 :11.0 950

30 @



WPREFLEE A%

* BETFEERTR

KA

TS

S

D . E0005 :

—

L @ M Efg

EfHH

* 991492

QLTF19RP

20003
A Bgos: C

45 © 15 313"

6 7

19

36

Ul

125 75110

* 991493

QLTF26RP

58 20 392

7 10

26

. 46

45 95 260

* 991494

QLTF32RP

72 0 25 49

85 12

32

58

55 11.0 500

* 991495

QLTF40RP

88 28 59

£ 95 15

40

72

=

8.0 11.0 950

ERH

* 991496

QLTF19DP

45 © 15 313"

6 7

‘19

36

ul

25 75 110

* 991497

QLTF26DP

58 @ 20 392

7 10

126

46

45 95 260

* 991498

QLTF32DP

72 0 25 49

85 12

32

58

55 11.0 500

* 991499

QLTF40DP

88 28 59

£ 95 15

40

72

=

8.0 11.0 950

B

* 991500

QLTF19CP

45 15 313"

6 7

1178

36

25 75 110

* 991501

QLTF26CP

58 @ 20 39.2

7 10

25

46

ul

45 95 260

* 991502

QLTF32CP

72 25 49

85 12

30

58

55 11.0 500

* 991503

QLTF40CP

88 28 59

95 15

N O|Ul AN U IOy 0 T

37

|72 |

oNANDBDMOMDMIMNOOINDN-—
NN o ANINOANNO A
O oo oo oo ul D

—

£ 8.0 11.0 950

BREMIRT

FEAR

R MER RE LS R

itk

A B

€ D

QLT(F)19*P | 157"

6.5 36

4-MAE 8

QLT (F) 26*P

208° © 7546

4-M53%10

QLT(F)32*P | 25'¢°° 9

58

4-MEFR12

QLT (F)40*P [ 28%3°"* - 10

2

6-MoR12

WIF Tk

HE




32

b3

ELLJEﬁ:/ T (Tt S ke )

&K SCM440

O MEH 1 BEE R,
O K GRMNES SEE, T EREM,
TN DR R A IR T,
OREFEEAITN, EEREBERER.

OHNTEEAS IR EMN

ERON®
EroN)

DA
|
®H
#E1/10
(XPBRELLEE)
ol @)
L OF a
(D,\,\‘ ; 49K O
JANL
@B
W& *ERETEER
PES S A B . C D E F£0.005 G H [
% 102268 | QLTSS26P 70 36 - 580 120 ¢ 205 26 5 26 58
* 102269 | QLTSS40P 108 58 83.5 14.5 30.0 37 7 40 86
B | J K L MH N 0 P Q EEg
QLTSS26P 58 20 7 24 6 6 13.0 19.5 11 720
QLTSS40P 86 30 11 35 10 : 10 18.5 26.5 17 2100
GMAL S ZE R85 S H B o
BZEMIR~
i) A i B icCi D i E i F G E
QLTSS26P | 36%39°: 13 20 : M 6§12 @ 240015 © {*3018: g \
QLTSS40P | 5873%"° 1 155 30 : MI10%20 @ 350015 © 10%3%2: 10 ) ’?ﬁ’
- -—t
{55 A 5] &) / 7“
A KEN 1B ‘ ‘
QLTSS26P 8kN 23Nm LLL,J 4-D
QLTSS40P 20kN 80N-m on
oF
<]
AR
EEZHEN/NETH



nobukuni
ハイライト表示


Q-LOCK ELEMENTS No.E-9659C

FNRE LI/ FE mmesaaazam RN’

SCM440 7 KHRCE5
ONEFRERFEMIETE,

¢H
oK ——  _4-0J
K S Y e
'“A ‘5 | [N®
oG _|j¢N|
F
DA
W& *ELERESR
1TT8ES BS A B C D . prooos E G H
% 102270 | QLTSS26B 70 ¢ 315 ¢ 145 17 10 ¢ 58 26 1 36
* 102271 | QLTSS40B 108 440 - 210 23 15 8 . 40 58
aS | J KHs L M N Eig
QLTSS26B 20 7 6 24 3.5 11 300
QLTSS40B 30 11 10 35 45 17 1100
BREMIRT
] ! ] } m]
0| | V] |
) f )
oF dF
DA oA
E E
{*P _ ; D
(@] (@]
*""T o MNPAE
‘46— N N
C Q 4-D LLLJ 4D
HEM (R 1) WEM (5 2)
e A B C D E F G
QLTSS26B 3% 18 20 MBRI2 24005 e 8
QLTSS40B 58 0 24 30 MIO®20 355 108?10




FHRELLTTHE/FTE wax)

&1 1 SCM440
Il=ES
0T EATESEATH/H (BETR) (SEEETR)

O frsy. BRSEEREATE, RS iBHEML ETE,

ERON®
EroN)

A& © %K HRCE5

@B
 ——
4-9l L . I
T o
o 1 o
- I
oK oF
OA
WA KA TEE &
E3:1] TES e A BJpe C D005 E - F G H I ) K  ==g
* 966264 QLT19RB 45 . 27 245 7 175 190 36 M4x0.7 45 25 75 110
i * 966265 QLT26RB 58 @ 36 305 10 205260 : 46 :M5%0.8: 6.0  45: 95 250
= * 966266 QLT32RB 72 0 45 375 12 255 320 58 M6X1.0 7.0 55 :11.0 470
* 967650 QLT40RB 88 58 465 15 315 40.0 72 M6X1.0 7.0 80 11.0 1000
* 966252 QLT19CB 45 . 27 245 7 175 185 36 M4x0.7 45 25 75 110
g | ¥ 966253 QLT26CB 58 36 305 10 205 255 46 M5x0.8 6.0 45 95 250
- * 966254 QLT32CB 72 0 45 375 12 255 315 58 M6X1.0 7.0 55 11.0 470
* 967651 QLT40CB 88 58 465 15 315 395 72 M6X1.0 7.0 8.0 11.0 1000
BZEMIR~F L
D
_ PN 4¢H
/N
+O) {i}—/
1 AL
!\/\4‘}§4 J
L G
i ; ~ I %’ 7 /l'ir
: | w \ \ i
| | | | | L
dJé A-E fDDA 4-E ! (D!A ‘ I
HEMN (k1) AN (185 2) HEM (1 3)
A AmABERZE 0D E F G H [ J
QLT19 27 1883 36 M4R 8 18.5 6.2 4.5 18 7.8
QLT26 36 HyH 46 M53%10 21.5 7.3 6.0 23 105
QLT32 45 19041 58 M6F12 26.5 9.7 7.0 29 13.0
QLT40 58 18888 72 M6%12 325 12.0 7.0 36 13.0

HMOAMEIEE AVFBE10.01 AR, (B +0.01 8, ERIFZRTIMARPARST, HREBFHTRE,)

34


nobukuni
ハイライト表示


Q-LOCK ELEMENTS

No.E-9659C

|

FHEELLTTH/FTE asnmsrem)

EroN’

SCM440
OERZHETREMTHN, BEEMYENER. A58

o, 5 1 BAhE LSRR T
ORREMIRD, TN XA R # T RIE R AIHI .

OGHATL. 187l

#KHRC55

W& *ATELERESR
B3] iTEs R A B Cl0s D E F G H | E®kg
R * 131860 QLTS26KRB 58 26 20 37 5 42 9 7.0 14 07
R * 131861 QLTS40KRB 88 40 25 57 5 62 14 8.5 20 2.4
—— % 131862 QLTS26KCB 58 26 20 37 5 42 9 7.0 14 0.7
- * 131863 QLTS40KCB 88 40 25 57 5 62 14 8.5 20 2.4
BREMIRT
ﬂ_ﬂg A+g.01 B
QLTS26*P 20 6 M 8%XP1.25%16
QLTS40*P 25 6 M12XP1.755%24
y

&
mERS on
AL HHTSEMT

35



36

EXTENSION BAR No.E-9659T

FEE T EMERERMK TR o RNy
Afk 1 SASC  AFAIELER 1 SCM440
(b3 ) XA SLER ¢ % KHRC52~58
BREEAT (MimmE) : & UE KHRC36~44
J
]
§.4
T
o
"""" 1
A
.*ﬂ*ﬁ *EREEER
iTEs RS i AR E LT A B C D E:F G ‘H | J 5  #B @ =E=Eg
% 996495 | QLTS26-E100 1700 128 38 16 24 6 13 6 12 10 89~114 250
* 996496 | QLTS26-E125 125 28 38 16 24 6 13 . 6 12 35 101~133 ' 270
* 996497 | QLTS26-E150 150 12838 1624 6 13 - 6 12 10 114~152 = 290
* 996498 | QLTS26-E175 175 28 38 16 24 6 13 6 12 35 126~171 = 310
* 996499 | QLTS26-E200 200 28 38 16 24 6 13 6 12 10 139~189 . 330
* 996500 | QLTS26-E225 225 2838 16 24 6 13 6 12 35 151~208 = 350
% 996501 | QLTS26-E250 250 28 38 1624 6 13 6 12 10 164~227 ' 380
* 996502 | QLTS26-E275 2752838 16:24 6 13 - 6 12 35 176~246 @ 400
* 996503 | QLTS26-E300 QLTS26 300 128:38 1624 6 13 - 6 12 10 189~246 @ 420
* 996504 | QLTS26-E325 1325 2838 16 .24 6 13 - 6 12 35 201~283 ' 440
% 996505 | QLTS26-E350 350 28 38 16 24 6 13 6 12 10 214~302 & 460
* 996506 | QLTS26-E375 375 28 38 16 24 6 13 6 12 35 226~321 = 480
* 996507 | QLTS26-E400 400 12838 1624 6 13 - 6 12 10 239~339 ' 500
* 996508 | QLTS26-E425 425 2838 16 24 6 13 6 12 35 251~358 @ 530
* 996509 | QLTS26-E450 450 2838 16 24 6 13 - 6 12 10 264~377 @ 550
% 996510 | QLTS26-E475 475 28 38 16 24 6 13 = 6 12 35 276~396 : 570
% 996511 | QLTS26-E500 500 28 38 1624 6 13 6 12 10 289~414 ' 590
* 996512 | QLTS40-E100 £ 100 13240 16 26 6 185 10 18 10 111~137 @ 300
* 996513 | QLTS40-E125 125 3240 16 26 6 185 10 18 35 124~156 = 330
* 996514 | QLTS40-E150 © 150 32 40 16 26 6 185 10 18 10 136~175 360
% 996515 | QLTS40-E175 175 32 40 16 26 6 185 10 18 35 149~193 @ 400
% 996516 | QLTS40-E200 £ 200 32 40 16 26 6 185 10 18 10 161~212 @ 430
% 996517 | QLTS40-E225 1225 32 40 16 26 6 185 10 18 35 174~231 460
* 996518 | QLTS40-E250 ©250 32 40 16 26 6 185 10 18 10 186~250 = 500
* 996519 | QLTS40-E275 275 32 40 16 26 6 185 10 18 35 199~268 = 530
% 996520 | QLTS40-E300 £ 300 3240 1626 6 185 10 18 10 211~287 @ 570
% 996521 | QLTS40-E325 1325 32 40 16 26 6 185 10 18 35 224~306 @ 600
* 996522 | QLTS40-E350 QLTS40 350 32 40 16 26 6 185 10 18 10 236~325 @ 630
* 996523 | QLTS40-E375 375 3240 16 26 6 185 10 18 35 249~343 @ 670
* 996524 | QLTS40-E400 S 400 32 40 16 26 6 185 10 18 10 261~362 700
* 996525 | QLTS40-E425 425 3240 16 26 6 185 10 18 35 274~381 @ 730
* 996526 | QLTS40-E450 £ 450 32 40 16 26 6 185 10 18 10 286~400 @ 770
* 996527 | QLTS40-E475 © 475 32 40 16 26 6 185 10 18 35 299~418 @ 800
* 996528 | QLTS40-E500 ©500 32 40 16 26 6 185 10 18 10 311~437 = 840
* 996529 | QLTS40-E525 5253240 16 26 6 185 10 18 35 324~456 @ 870
* 996530 | QLTS40-E550 550 32 40 16 26 6 185 10 18 10 336~475 900
% 996531 | QLTS40-E575 575 32 40 16 26 6 185 10 18 35 349~493 @ 940
* 996532 | QLTS40-E600 600 32 40 16 26 6 185 10 18 10 361~512 @ 970

#



FREMITH AE(H) - HEXERE

QLATIRB

QLATOKRB

QLAT9CB

QLATOKCB

QLA26RB

QLA26KRB

QLA26(B

QLA26KCB

QLA32RB

QLA32KRB

QLA32CB

QLA32KCB

QLAT9R(orD)P

O

VAN

QLAT9CP

O

VAN

QLA(orH)26R(orD)P

QLA26CP

QLA(orH)32R(orD)P

QLA32CP

QLA40RB

QLA40KRB

QLA40CB

QLA40KCB

QLA48RB

QLA48KRB

QLA48CB

QLA48KCB

QLA(orH)40R(orD)P

O

VAN

QLA40CP

O

VAN

QLA(orH)48R(orD)P

O

QLA48CP

O

VAN

QLTT9RB

QLT19CB

QLT26RB

QLTS26KRB

QLT26CB

QLTS26CB

QLT32RB

QLT32CB

QLT40RB

QLTS40KRB

QLT40CB

QLTS40KCB

QLT19R(orD)P

®)

QLT19CP

®)

QLT26R(orD)P

QLT26RPV

QLT26CP

QLTS26CPV

QLT32R(orD)P

QLT32CP

QLT40R(orD)P

QLT40RPV

QLT40CP

QLTS40CPV

QLTSS26B

QLTSS408

QLTSS26P

O

QLTSS40p

O

OfEEE A,

AREEREF AgE R,

ko

37



38

Q-LOCK COUPLINGS  No.E-9659CP

#hi

1R 7E {3 B4

a
125 m=mm

[(# & ]S45C

(A4t3E ) TEBRE
O AFHEEMTHMAROSH. REMEL,
O Nk A F R AMARMTIAS SR L EARE,
OE TR AR, T {E IR R AR,

(ERON)®

B &k
5 5L i :
1
< |
: ;
WHiEE N
it & 77 10MPa . |
HRA OER 8.7(mm?) i G
Ttk W \ 08
AL 0.2mm ,| ] "
ETHEEN 5MPa = ‘
B/INTHRES 0.1Mpa =] 9 .
|
|ERIE
|
l
®»B
WA *ATELEER
3] iTEe RS A B . C D E F o G H | E8g
% 973831 QLCO7S 7 16 21 57 83 19 | M16X1 - - 31
% 973832 QLC09S 9 16 23 57 83 19 © M16X1 - - 35
- * 125773 QLC10S 10 = 16 124 57 : 83 19 M16X1 37
* 973833 QLC12S 12 16 26 57 83 19 | MI6X]1 - 41
* 973834 QLC17S 17 16 31 57 : 83 19§ M16X1 - 51
* 973835 QLC19S 19 © 16 133 57 83 : 19  MI6x] - - 55
% 973828 QLCO7P 7 16 1223 57 1 83 19 © M16X1 1.3 7 31
* 973829 QLC13P 13 16 283 57 83 19 © M16X1 1.3 7 46
a3k * 130591 QLC14P 14 16 293 57 83 19 « MI6x1 = 1.3 7 48
* 973830 QLC15P 15 16 303 57 @ 83 19 © M16X1 1.3 7 50
* 130592 QLC19P 19 16 343 57 @ 83 19 © M16X1 1.3 7 58
WiER% BREMIRT mERB
s ERITTAE i PR EE 52 PR EE
QLT19 QLCO7S QLCO7P 1
QLT26 QLCO07S QLC13P - @
QLT32 QLC09S QLC15P
QLT40 QLC17S QLC13P
QLA19 QLC10S QLCO7P 16 6%
QLA26,QLH26§ QLCO09S QLC13P Em |
QLA32,QLH32  QLCO7S QLC19P Nk e
QLH40 Qs QLC14P N
QLH48 QLC19S QLC19P




ROUGH GUIDE PLATES ~ No.E-9659R

%)Egﬁgﬁigﬁgﬁﬁﬁgéfﬁik:ﬁﬁﬂg ERON)’
MCRR %

O E R, B EERERF R EMITHAI KRR,
OXAMCRREH], A Bk BT E.
O EATRAEMIMY, o T EHHT T RANT K,

. K
30 _ Tho
—f |
-/ - -
O .
e - © ©O1g
[H] LH] D
C . A
QL-RG19M,40M, QL-RG26M,32M
03M,07M,
10M,T6M,25M
QL-RGLS-26M,40M
ks HFREE S
ELRS BE E@MERGTH A B C D E  F G H I J KL =f&g
% 985706 | QL-RG19M |QLT19(F,.Q).QLA19(D.S): 55 74 15 :25:12  85:14 8 :24:385 - : - : 60
% 985707 | QL-RG26M |QLT26(F,C),QLA26(D,S): 70 © 85 19 135 145 13 2012 :29 462 6 11 110
% 985708 | QL-RG32M |QLT32(F,Q).QLA32(F,.Q): 77 1 112: 19 135145 13 20 12 29743 9 156160
% 985709 | QL-RGAOM |QLT40(F,C) 072119 22 3417 15 2314 34765 - = - 190
%985710 | QL-RGO3M  |QL(S-H)MO3 ©70 89 20 35:145:13 20 1229 51 - - 130
% 985711 | QL-RGO7ZM  |QL(S-H)MO7 72 95 22 3417 15 23 14 34 515 - - 150
#985712 | QL-RG1OM  |QL(S-HM10 178 1051 22 3617 15 123:14 34615 - i - 180
* 985713 | QL-RG16M  |QL(S-HM16 183116 22 14017 15 i23i14:i34:i73 i - i - 200
% 985714 | QL-RG25M  |QLHM?25 85120 22 40 17 15 23:14:34 .77 - - 1230
% 996533 | QL-RGLS-26M |QLTS26 ©70 101 20 135 :145:13 20:12:29:622: - : - 140
% 996534 | QL-RGLS-40M |QLTS40 72141 22 3417 15 23 14:34:985 - . - 1227
WER B
=3 £ |
= | | =
L [ [




40

AR FD TR E LA SDFAL

SUS304
Oy ERE, B EMEREEEEMITAHIERR,

OS5 EE K, RIEMILF-
O LA AMNTE, TRD 5 BABAHRR,

(ERON"
EroN)

&
o )

S P

AT 2-pH E
W& SRR
TS e 1B R RV R A T A B @ C D E F G = H  =f&g
% 985715 |QL-RGL19S |QLT19,QLA19 26 57 = 40 20 11 4 353 7 97
% 985716 |QL-RGL26S |QLT26,QLA26,QLH26 © 30 67 - 40 20 13 4 452 7 115
%985717 |QL-RGL32S |QLT32,QLA32,QLH32 @ 34 80 i 40 20 15 4 575 7 136
% 985718 |QL-RGL40S |QLT40,QLH40 . 34 100 50 25 14 6 77 9 297
% 985719 |QL-RGLO3S |QL(S-H)MO3 30 73 40 20 13 4 5] 7 122
% 985720 |QL-RGLO7S |QL(S-H)MO7 30 77 40 20 13 4 555 7 127
% 985721 |QL-RGL10S |QL(S-H)M10 34 87 = 50 25 14 6 65 9 266
% 985722 |QL-RGL16S |QL(S-H)M16 34 95 : 50 25 14 6 73 9 285
% 985723 |QL-RGL25S |QLHM25 34 100 @ 50 25 14 6 77 9 297
% 996535 | QL-RGLS-26S |QLTS26 30 83 40 20 13 4 612 7 138
% 996536 | QL-RGLS-40S |QLTS40,QLH48 34 109 | 50 25 14 6 8 9 318

W{ER 5

= =
— —




FHRENLZ G SALRE (ERON
QL-RGP-M : MCR % QL-RGP-S : 545C

O E R, B EERERF R EMITHAI KRR,
OREATRAEN A ERBERXEHAR,

1®

A L
T TR,
(& | es
|
_ EZ' ol {T‘DZ
@) :
O ‘ m | _
4] © |
QLRGPT9(M.S).26(M.5).32(M.S) —+
40(M.S).RGPS26(M.5).40(M.5) A |
: M
QL-RGPSS26(M.5).40(M.S)
W& FIRATEE S
B A B @ b ¢ E  F G  H |
QL-RGP19(M-S) 20 58 : 355 : 12 M 8 18 : 12 : 10 : -
QL-RGP26(M-S) 20 : 67 i 445 : 12 M 8 18 : 15 : 10 : =
QL-RGP32(M-S) 20 ¢ 745 ¢ B2 S22 Mms ¢ 18 25 10 -
QL-RGP40(M-S) 30 100 i 645 : 18 M12 28 : 25 : 15 : =
QL-RGPO3(M-S) 20 : 66 © 435 : 12 M8 18 ‘ 15 ‘ 10 ‘ -
QL-RGPO7(M-S) 30 : 86 505 : 18 CoM12 28 : 15 : 15 : =
QL-RGP10(M-S) 30 ‘ 94 - 58,5 ‘ 18 o M12 28 ‘ 25 ‘ 15 ‘ -
QL-RGP16(M-S) 35 107 64 ; 22 - M16 32 ; 25 ; 15 ; -
QL-RGP25(M-S) 35 N : 68 : 22 S M16 32 ‘ 25 ‘ 15 ‘ -
QL-RGPS26(M-S) 20 : 83 - 60.6 : 12 M8 18 : 15 : 10 : =
QL-RGPS40(M-S) 30 122 . 86.7 ‘ 18 M12 28 ‘ 25 ‘ 15 ‘ -
QL-RGPSS26(M-S) 12 ; 62 40 ] 15 - M8 = : = i = : 30
QL-RGPSS40(M-S) 12 ‘ 85 .63 ‘ 15 M8 - ‘ - ‘ - ‘ 53
——— QL-RGP-M(MCJE 7 ) QL-RGP-S(S45C#1)
AR iT#s me g s we Ehg
QLT19,QLA19 * 984564 QL-RGP19M 15 * 984573 QL-RGP19S 105
QLT26,QLA26,QLH26 * 984565 QL-RGP26M 18 * 984574 QL-RGP26S 130
QLT32,QLA32,QLH32 * 984566 QL-RGP32M 20 * 984575 QL-RGP32S 145
QLT40,QLH40 * 984567 QL-RGP40M 60 * 984576 QL-RGP40S 400
QL(S-H)MO3 * 984568 QL-RGPO3M 18 * 984577 QL-RGPO3S 125
QL(S-H)MO7 * 984569 QL-RGPO7M 47 * 984578 QL-RGPO7S 325
QL(S-H)M10 %* 984570 QL-RGP10M 53 * 984579 QL-RGP10S 365
QL(S-H)M16 * 984571 QL-RGP16M 85 * 984580 QL-RGP16S 590
QLHM25 * 984572 QL-RGP25M 90 * 984581 QL-RGP25S 620
QLTS26 * 996537 QL-RGPS26M 20 * 996539 QL-RGPS26S 134
QLTS40,QLH48 * 996538 QL-RGPS40M 78 * 996540 QL-RGPS40S 510
QLTSS26 * 102272 QL-RGPSS26M 8 * 135813 QL-RGPSS26S 40
QLTSS40 * 102273 QL-RGPSS40M 12 * 135814 QL-RGPSS40S 60
W {E 5
nla e WA
| I | |
X X
] !____l i____i il




42

No.E-9659HC

HEIGHT CYLINDERS

MEEMTHAZESEE

T—S—S—
7.

EroN’

SCM420
B4R

#KHRC60

O BT REAMEREMITHZE, TRLERARENZL. B

o

A
D
|
‘ o
f
e
WA HFEEER  * EEEEETE
i8S A=) 1E FRFbE E LT A B-39% C D : E . EEg
* 984125 QL-H0814 QLT19 24 14 9 15 8.5 30
* 125774 QL-H0817 QLA19 24 17 9 15 8.5 30
% 984126 QL-H1220 QLT26 36 20 13 23 14.0 100
% 984129 QL-H1625 QL(S-H)M0O7 56 25 18 26 17.0 400
* 984127 QL-H1222 QLA26,QLH26 36 22 13 23 14.0 100
% 125775 QL-H1226 QLA32,QLH32 36 26 13 23 14.0 150
% 984128 QL-H1224 QLT32 36 24 13 23 14.0 110
* 130593 QL-H1631 QLH40 56 31 18 26 17.0 495
* 130594 QL-H1638 QLH48 56 38 18 26 17.0 615
* 996541 QL-H1236 QLST26 36 36 13 23 14.0 170
% 996542 QL-H1652 QLTS40 56 52 18 26 17.0 860
% 984130 QL-H1630 QLT40 56 30 18 26 17.0 480
% 984131 QL-H1632 QLG -HM16 75 32 18 26 17.0 920
% 984132 QL-H1634 QLHM?25 75 34 18 26 17.0 1080
W{ER 5
L = =
£ =
|| ||




Q-LOCK ELEMENTS

b3

No.E-9659X

EEMAEIIES

(425730)

(ERON)®
EroN)

(# & )#R:S50C #EEhcst: SCMA40 #BRG : SCM420

(AsbE ) BEE AT 2BEE | %K (HRC55)
m PEEMTH  LEME B£EEG RBAE
O EEMABETES (BETR),
OS5 ERWEMREMER, JhiEHTEAERNENR. P
OE=EE EMRFE H3um,
Eoo1s
(RPR-&)
4 Jio.os '|i0.05 'Hi0.0S D S
(-&-RASM) | (-@-USH) | (-B- IS =
E+0015
R s
('fXBE@) — Y " d)Q A\
‘J+005 H+oo5 D_ QS&J@ %58 i
C&-BN [ (&-sh]| | —~ g3
gre|2
mg@o o@ dx @ alm
—~ 2| =% UK & v
2l -l g = olx R
Sl I =—eo—@ el @ o
O gl = | 2 | o
33 L &
zf@@o o@ T
T Fe E M R
//IRIX]
S e £
[ O
T
W
PEE S A B  C D | E { F { G i H CJ KL
122173 MCQO0540 | 500 @ 400 30 40 420 ¢ 40 320 0 210 ¢ - 210 © 160 : 160
122174| MCQ0640 | 600 - 400 : 30 375: 525 : 40 320 : 175 175 : 175 @ 160 @ 160
122175| MCQ1060 |1000 @ 600 50 65 | 840 | 60 | 480 : 290 : 290 : 290 | 240 : 240
R M N o} P Q@ R R ETGH e FEkg
MCQO0540 80 340 75 250 ¢ M12A @ 0.02 QLT26RP QLT26DP QLT26CP 49
MCQ0640 100 400 100 200 M12F © 0.02 QLT26RP QLT26DP QLT26CP 58
MCQ1060 200 600 50 500 © M16H @ 0.02 | QLTS40RPV | QLTS40RPV | QLTS40CPV | 252

43



A
/E'LLQH ==

A

b3

‘4*& (FER)

(# & ) #R:S50C ®iEEfstst : SCM440
(438 ) FE BRI TTHE: 3%k (HRCS5)
m O3 ERLTTE T R
O EEMAS TIES (IB4TR) T LS,
O AL NREFIMNE, EIER N THEESX+0.015,
@5 B A ARIE TR 74570 FHAE N T, S 2 e p R fr
ST EAMRERRE ..

E+o0015 (WBE@?’)

ENFTE Jz005 <005 H:o05 D K EWE
C@BUD | BRUSN | @tsh)
AR
¥ |-r® L 1
2 = ®; 0y @
OlalX
@] K EE
— [ATe
S &
TEHE A ERHE
\ 9]
- 4
x]=
WA
iTES k= A B C D ¢ E | F G . H
122176 | MCQO540-F 500 400 30 40 420 40 320 210 -
122177 | MCQO640-F 600 400 30 37.5 525 40 320 175 175
122178 | MCQ1060-F | 1000 600 40 65 840 60 480 290 290
BE | J K L M N BRI E SR BEkg
MCQO540-F - 210 160 160 10 0.02 QLT26RB | QLT26CB 48
MCQ0640-F 175 175 160 160 10 0.02 QLT26RB | QLT26CB 58
MCQ1060-F | 290 290 240 240 15 0.02 QLT40RB | QLT40CB 190

44



A=l e Y O 2= 4
FMEREMAS L P ()

W FC250 FiEERoTi : SCM440
FhiE ERITT M %A (HRC55)

(A& ] 1R: B

E:0015 (IXFR-@-)

j(

MiEEN T LB RE
O EEMAR TS (BTN TAMHETREN L.
OEAILNEFFAXWE, BEMNMIERESEL0.015,

(ERON*

ERHE o
J+0.05 1+0.05 Hx0.05 D REWE
(@50 Db | (BB
Ale, AT
] oo | I i
’@ 8 é*_’:;_ —_——————
| 8D g
x| [®E=S====o=====r======-
g- 7%_,:?;%:\;‘ _,_—@;;T:Taf Om
KL SEHE o
»@E:—:::—::%::%:—:—:z:——:—
—[mle
2 il
. A //IR]Y]
N REHE [Y] \ iz
TRIN,
| U
I
W
TES S A B cC ¢ D | E F G H J
122179 | MCQO0540-T| 500 400 55 40 420 40 320 210 - 210
122180 | MCQO0640-T| 600 = 400 55 37.5 525 40 320 175 175 175
122181 |MCQ1060-T| 1000 600 70 65 840 60 480 290 290 290
S K L M N . O | P Q | R | TEEE | mfiNE XEHE kg
MCQO0540-T| 160 = 160 10 0.02 14 80 80 0.5 4 QLT26RB | QLT26CB 67
MCQO0640-T| 160 = 160 10 002 14 @ 8 = 80 & 0.05 4 QLT26RB | QLT26CB 83
MCQ1060-T| 240 @ 240 15 0.02 18 ¢ 120 © 120 @ 0.05 4 QLT40RB | QLT40CB | 261

45



Q-LOCK ELEMENTS No.E-9659X
3 e I (0 2 M4
FHEENMHES LW esmmeon RN’

M S50C FhEERITH 1 SCMA40

PR ERLTTAE: A (HRCE5)

O3 ERLTTE T R

O EERAE TS (BETR) T AMHCVEO M LIEE,
O AL NRAFIMNE, BB THEESX.+0.015,

Es0015({RB &)

ENHE Jz005 ls005 Hzo0s _|D ke EiFE
(- M5M) | (- 5L | (- N5
| PaaNy pPaaNgpyaa Ny | AR
el B L]
&1 8l R
w| A A \ \ \
B ,@A
s SRR
Q*@‘ \ b \ |
Plat K EHE
mmi | | ﬁ*l#
REME _%F r@ ﬂ
N ] O | o | N SILT
A U
ERHE
R
~——=
E o % E [} % % o % O
——
s
W&
iTES B A B . C D E  F G i H S J K L MmN
122182| MCQO0540-CV100 | 500 400 : 30 40 420 40 320 210 210 1 160 1 160 © 10 130
122183| MCQO0640-CV125 | 600 : 400 | 35 :37.5:525 40 320 175 : 175 175 :160 : 160 : 10 :130
122184 MCQ1060-CV160 |[1000: 600 | 45 65 840 60 @ 480 290 : 290 : 290 : 240 : 240 : 15 1475
BE O P Q R S T UV W |ERATO# TOHAK e | kEdE |28k
MCQO0540-CV100 |240:420: 20 1104 45 90:135 82 :0-145|LTCV100| 2 QLT26RB|QLT26CB| 93
MCQO0640-CV125 |170:455 55 125 50 © 90 140 82 0-210|LTCV125| 3 QLT26RB | QLT26CB| 158
MCQ1060-CV160 |235:600: -4 160 60 1100 160: 82 :0-300 |LTCV160, 4 QLT40RB | QLT40CB| 426

46

ko



* ELLQE.AIVE (4T3, B A A (ER) N

(# & )#R:S50C BEERTH: SCMA40 #BEEG: SCM4A20

(AsbE ) BEE AT 2BEE | %K (HRC55)

m FOEERTCH R BSHEG RBAE
OFEEMMAA TS (1BTR, BRASHER).

O 5 EAWEEAMEA, THhEH TR ERNTEAR. §

OE=EE EMRFE H3um,
ESiai ESin] b
XE H ME D_
U]
h4
[N
) P
J | SE LY
A
MR AE .
-&-£6+0.015
-@- Bsh+0.05
WHAE
iTEs B AL B . C . D E  F i G  H 1 i 3 K

122185/ MCQO0540V | 500 : 400 : 30 : 40 : 170 : 40 320 @ 80 @ 80 @ 340 | 75
122186 MCQO0640V | 600 @ 400 @ 30 - 40 : 220 @ 40 - 320 @ 80 : 100 . 400 @ 100

122187 MCQ1060V | 1000 ~ 600 = 50 =~ 65 =~ 200 = 60 480 = 135 150 =~ 700 = 50

Eie) L M N TERLEH EH B3 HBRE EE2kg
MCQO0540V 250 M12H 0.02 QLTT9RP QLT19DP QLT19CP 2 49
MCQO0640V 200 MI12B = 0.02 QLTT9RP QLT19DP QLT19CP 2 58
MCQ1060V 500  M16A = 0.02 QLTS26RPV QLTS26RPV QLTS26CPV 3 246




Q-LOCK ELEMENTS ~ No.E-9659X

MEREMASTIES

(S, BRESER) (ERON)

MR S50C  FhEEERITTH 1 SUSA40C

PO ERITTHE: K (HRCE5)
'I\meaAﬂ'ﬁA(vﬁ améﬁAﬁﬁH)

O 5 EAWEHAREA, T HRE T ERNEL. BE,

OEEEMHBEI3UM,

Sz J 4
Fe ERE
R St
Fet EhRI
MR ZE.
- 4£:+0.015
- JU5h£0.05
W&
TS k=) AL B ¢ C ¢ D  E | F i G  H 1
122197 MCQO0540A | 500 @ 400 @ 30 : 40 = 170 : 40 320 ¢ 80 100 300
Fill=t K L M N RS e300 48 WERY | BBk
MCQO540A 75 250  MI12E @ 0.02 QLAT9DRP | QLA19DDP | QLAT9DCP 2 56

48



Q-LOCK ELEMENTS

PhREMAS

No.E-9659X

LI @mass)

(# & J#R:S50C FhiE
(b8 ) F03E ERTTH
(%mE&E) QLT19RB,CB : %Eﬁﬁ@%}%

QLT26RB,CB : T @4

QLAT9RB,CB : 4 24h18
O EEMAESTIES(WBETN)TH TR,
O ALK HEHZIEE, BN THEESX+0.015,

BENMTTH 1 SCM440

K (HRC55)

QO EAFARIBEIHHTEEIL. FEMT, B EEATEERA
EIEENRERFER,
EAHE < HE D
-
H S
& &,
EEWE
om
| e
y _ v
A
IAIES
- - MRTEEAE.
== = -®- 20015
Kl -&- W5h+0.05
ks
TR Gilt=) A B C D E F G H 1 EfE ke | B2k
122188 MCQO540V-F | 250 : 400 30 : 40 170 40 1320 7 :0.02| QLT19RB | QLT19CB | 24
122189 MCQO0640V-F | 300 : 400 30 : 40 220 40 320 7 0.02| QLT19RB | QLT19CB | 29
122190 MCQ1060V-F | 330 . 600 40 . 65 200 60 480 10 :0.02| QLT26RB | QLT26CB | 63
126153 | MCQO540A-F | 250 400 30 « 40 170 40 320 7 0.02| QLAT9RB | QLA19CB | 24

49



Q-LOCK ELEMENTS ~ No.E-9659X

MEREMASTIES

o A@
(BER) (ERON)
(# & )#R:S50C BEEhms: SCMA40 #BEER: SCM420
(st | MR ERI T 5 EE ¢ %k (HRC55)
(RERE ) PEECTTH  TEMBE RSEE A BHE
.*"‘LEH%HAIT’FA(/&J_T)
OSEAWEAESFER, I REHTEERNENR. JE,
OEEEMHBEHI3UM,
g ME D _ .o
s [ x4
‘ oL
9 o
ﬁ\ L3 ©
W -
?” . \ sy
A
= -— KR AE.
L2 .. ot | v -®- £+0.015
- 1I8h£0.05
ke
iTES BS AN B  C ¢ D  E - F i G . H i
122191 MCQO0540H 500 ¢ 400 ¢ 55 80 340 ¢ 80 | 240 160 © 180
122192 MCQO0640H 600 @ 400 55 90 420 ¢ 90 220 180 240
122193 MCQ1060H 1000 © 600 @ 55 100 800 100 400 200 200
Bs L S T R ERH il BB
MCQO540H 75 . 250 . MI12E = 0.02 QLH32SRP | QLH32SDP | QLH32SCP 90
MCQO0640H 100 200 M12H 0.02 QLH40SRP | QLH40SDP | QLH40SCP 110
MCQ1060H 150 300 M16F 0.02 QLH40SRP | QLH40SDP | QLH40SCP 263

50



M+
* E'T_LQ %‘z*}i@ﬁﬁmﬁ) ERON)

(# & )#R:S50C FEERTa 1 SCM420
(4t | FhiEE Rl %K (HRCE5)
m FEEMTTH | TR RE
O EREMNAE TR (RER) THALFESE,
OEEILNEFRAWGE, BEMMIEESIXL0.015,
O EAFRIBEIHHTH FAEMT, EEEADEENA
AIEEMREREM.

HE D . xmys

K
\Q -~
s o

AT A Te
b e oA semns . ,»\

A RAHE

vaviv l e HRILE
— pavava — -®-4+40.015
I - -&- 1I5h+0.05

16:[\.\
L

%G

WA
EE RS A B C D E F
122194 MCQO540H-F 500 400 30 ‘ 80 | 340 80
122195 MCQO0640H-F 600 = 400 30 90 420 90
122196 MCQ1060H-F 1000 : 600 30 : 100 i 80 100
b=t F G = H | R e EafEE EEkg
MCQO540H-F 80 - 240 ¢ 115  0.02 QLA32RB QLA32CB 49
MCQO640H-F 90 = 220 - 13 © 002 QLA40RB QLA40CB 59
MCQ1060H-F 100 @ 400 13 . 0.02 QLA40RB QLA40CB 142

51



Q-LOCK ELEMENTS ~ No.E-9659X

MEREMAEGRETIES o

(# & )#R:S50C BEERTH: SCMA40 #BES: SCM4A20

(st | MR ERI T 5 EE ¢ %k (HRC55)

m PEEATTH  TRMBE 2SR RBLE
O EEMAESTES (ﬂ?ﬂ“ﬁ)

O 5E A EEARE A, TTHRER TR ERER. BUE.

O= 5 EATBE H3um.

ME
M
R
% =
i
Y | © ©
e
A —
N \?‘M ) @g
ENLEE
| H
A
MRITHIAE.
: » & | U {:}9&10.015
IR O N -&- I5h£0.05
WA
iTES B A B ¢ C ¢ D  E i F i G  H 1l 1 i K i L

122198 MCQ400 400 © 400 50 80 | 240 80 : 240 40 210 40 210 18
122199 MCQ500 500 @ 500 ¢ 50 : 100 : 300 @ 100 @ 300 : 50 : 400 | 50 : 400 : 18
122200, MCQ630 630 = 630 50 120 @ 390 : 120 : 390 65 = 500 65 500 18

BE L M N O P Q@ R 5 ERLE S 4 BEkg
MCQ400 18  C50 145 110 = 18 = 225 MI16  0.02 | QLTS26RPV QLTS26CPV 57
MCQ500 18 C60 : 175 150 : 18 275  M16 : 0.02 | QLTS26RPV QLTS26CPV 86
MCQ630 18 C70 1 215 200 ¢ 18 340  M16 @ 0.02 | QLTS40RPV QLTS40CPV 145

52 @



Q-LOCK ELEMENTS ~ No.E-9659X

FHNRENHE LI Fan Eron’

R S50C FhEEERIITH 1 SCMA40

(AR ) FhEERLTT 4 ¢ %K (HRC55)

(RERE) E AT | THRE

O EEMMAATLIEA (BSTR) TR LA,

ORI KR FIE, BEEHM THEESLL0.015,
©i5 AP RIE T 74570 FHE N T, S 2 e n R fr

ELEENTERER,
ERE XE D
%/\
%%H%ﬁ
U]
* m
EEHE
@
w ERTE
A
MRTEAE,
L [ o -®-£+0,015
- -®- bi5h+0.05
ks
iTee BE AiBiCiDI{E:{F G :i{HI:I I iyl ERHE kExE | B8k

122201 | MCQ400-50 | 400 400: 50 : 80:240 80 :240 C50: 10 0.02| QLT26RB | QLT26CB | 58
122202 | MCQ500-50 | 500 500 50 : 100 : 300 : 100 : 300 C60 10 0.02| QLT26RB | QLT26CB | 90
122203 | MCQ630-50 | 630: 630 50 120 :390:120:390:C70: 10 :0.02| QLT40RB | QLT40CB | 144




Q-LOCK ELEMENTS

No.E-9659X

BEUARE TIER aE= :
FHREMA S T (RES) mEm EroN)
(# & )#R:S50C BEEhms: SCMA40 #BEER: SCM420
(st | MR ERI T 5 EE ¢ %k (HRC55)
m PEEMNICH  THBRE ZBEEE  KBLE
"‘LEHZHAMFH%EIT’EA (/&E_t)
OSEAWEAESFER, I REHTREERNENR. JE,
OEEEMHBEHI3UM,
oL
{ R
1/
V|m [
@]
| H
A
[ HRTEIAZ,
[ ] = ..
|U °rp L2l v i @—9&0.015
a 0) N i
R/ -®- b5h+0.05
ke
MEE RS A i B { C i D { E i F i G i H ) kL
122222 MCQH400 | 400 @ 400 50 85 | 230 85 230 40 320 40 320 18
122223| MCQH500 | 500 = 500 = 60 105 0 290 : 105 @ 290 - 50 . 400 - 50 . 400 @ 18
122224/ MCQH630 | 630 : 630 60 120 0 390 . 120 = 390 65 500 65 500 18
e M N P Q R S A ERH F4 E8kg
MCQH400 | C50 145 110 0 18 225 M16 0.02 | QLSH32SRP | QLH32SDP QLH325CP 60
MCQH500 | C60 175 150 @ 18 275 MI16: 0.02 | QLSH40SRP | QLH40SDP QLH40SCP 115
MCQH630 | C70 215 200 18 340 M16 0.02| QLSH40SRP | QLH40SDP QLH40SCP 178

54



Q-LOCK ELEMENTS ~ No.E-9659X

FHREMHSUIRIER ernE) o on

(# & J#R:S50C ®hEEfscst : SCM440
(b ) FhE BTt @ %k (HRCS5)
m o E AT - %Eﬁﬁﬁf

O EEMAAVKEE TS BILRER) T A LS,
ORI KR FIWE, BN THEESLL0.015,

TR E

MR A .

L S - £+0.015

- -®- W5h+0.05

ke
EE RS AL ¢ B { C D ¢ E + F i G  H

122225 MCQH400-40H 400 400 40 85 | 230 85 | 230 | C50
122226 MCQH500-50H 500 ¢ 500 ¢ 50 105 © 290 - 105 . 290 = C60
122227 MCQH630-50H 630 ¢ 630 50 120 © 390 : 120 : 390 C70
k= [ J K L M R E T EAE kg
MCQH400-40H 115 002 40 80 | 25-M16 QLA32RB QLA32CB 51
MCQH500-50H 13 . 002 ¢ 50 100 | 25-M16 QLA40RB QLA40CB 926
MCQH630-50H 13 . 002 ¢ 65 125 | 25-M16 QLA40RB QLA40CB 152




Q-LOCK ELEMENTS ~ No.E-9659X

FHETESLH S YRITE rewwrEs) o EroN’
(% &) #R: S50C ﬂuu T SCM440
(CA&EEE ) B0k B R 3%k (HRC55)

m i T L 1¢ T fRE
OHEEMAGIARIERTIES (RER) T AN TRERN L
&

OEAEFLARTFXWE, BEMMIEESILL0.015,

%E . D
H
/7 /7 o
__'_ —_—1
o )
b3 —_——— —00
=
== 0
\/ D \ @)
L - — | ———
T T Z
A
//IQlY
K
T " " L
//TIIX
Y, MR s,
e | 9o - 2+0.015
1 -&- 5p+0.05
W&
TES B A B . C D  E  F i G i H 1
122228 | MCQH400-70T | 400 i 400 : 70 : 85 : 230 : 85 @ 230 @ C50 @ 115 @ 0.02

122229 | MCQH500-70T | 500 : 500 : 70 : 105 : 290 @ 105 @ 290 @ C60 @ 13 = 0.02
122230 | MCQH630-70T | 630 | 630 : 70 : 120 i 390 @ 120 @ 390 @ C70 @ 13  0.02

B l J K L M N - O EfrE kExE FEkg
MCQH400-70T| 115 : 002 ¢ 18 75 @ 125 ¢ 40 @ 80 QLA32RB QLA32CB 70
MCQH500-70T| 13 002 : 18 = 100 @ 150 @ 50 100 QLA40RB QLA40CB 114
MCQH630-70T| 13 002 @ 18 115 @ 200 @ 65 = 125 QLA40RB QLA40CB 187

56



Q-LOCK ELEMENTS

FHREMBAENN KR marrans

TH& 1 FC250
TG T IBK
MW E AT | THRBEE

No.E-9659X

BVRIEENT R ITIEREM,

%G
o
L
[

|
L J
A

(ERON)®
EroN)

g E T | SCMA40
MEEAMTTH: # K (HRC55)

O EEMAGHAIERLES GRER) THRELES.
OEAINEFFAXWE, BEMNMIERESIEL0.015,
O FAARETA#THIL. FEMI, B EEAT &R EMA

LKl
A i) (L[]
[L1klb]
B
O « l
[L]L[al— —{ L]L[a]
[//1LTE] [/ILTE]
O
MRTHIAZE .
B )} { -@®- 2£+0.015
= 3] |
s lé] = = L *@*L}lﬁ‘?l\i0.0S
W&
iTEs B AN B . C ¢ D ¢ E | F | G H
122234 TBS045-15035Q 400 150.8 350 85 230 85 230 11.5 40
122235 | TBS055-20050Q 500 © 200.8 500 @ 105 290 105 290 13 50
122236 TBS06S5-20060Q 630 201 600 120 390 120 390 13 50
RS J K L NS E=S Sk B3E E8keg
TBS04S-15035Q 50 0.02/300 0.02/300 QLA32RB QLA32CB 152
TBS05S5-20050Q 50 0.02/300 0.02/300 QLA40RB QLA40CB 291
TBS06S-20060Q 50 0.02/300 0.02/300 QLA40RB QLA40CB 443

@ 57



Q-LOCK ELEMENTS

No.E-9659X

FEREMBENN KR marans

THE& 1 FC250

(ERON"
EroN)

MR EATTH | SCM440

TG BA FEERITH: %Ak (HRC55)

TR EMTTH: THRE

O EEMAAVARE LA CRER)TAEEILES.

OEAILNEFFRAGE, BEEMNMIHEESILLE0.015,

O A ARIB T 787l FREIN T B H M Pk E A4
BHIERRENRETIRGFH,

R
K]
[LIKlb]
B
R . @ I\
(L1 L]
L Eana| i
—
- f T
@)
MR A,
-®- 2£+0.015
— = — — —¢ruﬂ¢oo5
WA
PES BS A B  C D ¢ E ¢ F i G H
122231 TBS04-20045Q 400 200.8 450 85 230 85 230 11.5
122232 TBS05-25055Q 500 2508 @ 550 105 290 105 290 13
122233 TBS06-30060Q 630 300.8 600 120 390 120 390 13
e | J : K , L R E e HES B2kg
TBS04-20045Q 50 50 0.02/300 @ 0.02/300 QLA32RB QLA32CB 145
TBS05-25055Q 50 50 - 0.02/300 © 0.02/300 QLA40RB QLA40CB 235
TBS06-30060Q 50 50 0.02/300 : 0.02/300 QLA40RB QLA40CB 345

58




Q-LOCK ELEMENTS  No.E-9659X

b3

O EEMAESRAFELIES (ﬂ?-ﬂ‘t)
TR ERAIEAL BiE,

OS5 EAWERAEERM, THRE

REMASREIIES

EROoN
ErON)

(# & )#R:S50C #EEhcst: SCMA40 #BRG : SCM420
(RaE | DEEATE 2EE G

(zERE ) WEEMITH | TERBE

: X (HRC55)
DR RN

2EREM

TERLSH

OEEEMRBEEA3ZUM,
// [ETx
[an]
W
iTee BE A B i C i D E F G: RS S Fikg
122237 | RMCQ300 300 0 25 225 120 : 0.02 A QLTS26RPV QLTS26CPV 16
122238 | RMCQ400 400 @ 25 325 90 | 0.02 HAEE QLTS26RPV QLTS26CPV 28
122239 | RMCQ500 500 0 25 (380 90 :0.02 )RR QLTS40RPV QLTS40CPV 51
Q-LOCK ELEMENTS No.E-9659X
MREMBEESEMRAHETELE SR (FER) o (ERON)’
] FC250 F#EERTH : SCM4A40
(s ) iR BA PPEERITA: %A (HRCS5)
(RELE ) FOEELITH: THRE
EfE
EhE
OMEREMAESEAFLITIES (BTN TARK TR,
OE A AEFEREASE, BEMNMIEESILLE0.015,
O EBEAFARIEIGHTIL. FENT, BEELATHEENR
Jx
m
LI_
ke
PEE e AL B . C D  E | F ERE sk EE Eikg
122240 | RMCQ300-F | 300 | 205 @ 225 @ 120 @ 0.02 10 QLT26RB QLT26CB 12
122241 | RMCQ400-F | 400 @ 205 @ 325 @ 90 @ 0.02 10 QLT26RB QLT26CB 21
122242 | RMCQ500-F | 500 : 31.5 : 380 90 : 0.02 15 QLT40RB QLT40CB 50

59



60

R ([4H & B A B 2R armmwnw )

R:FC250 EHEOH FDCAS0 BiErast : SCMA40

BEEOH B FEERTTH 1 %k (HRCS5)

FhEERTTH: T mE

OFEEMAAELILIES (BER) LT A LT OHEY
E L.

OE AL HEBFEINE, HIERI N THEES%+0.015,

W

iTHE RS A B C: D E:F G H | J EATOH ERRE | REWE | EEkg
122243 |RMCQ300- 75 |300:20.5:225:120:10° 75:286:65:60:22-108| LTSAU- 75 | QLT26RB|QLT26CB| 29
122244 RMCQ400-100M |400:20.5 325 90 10102 386 90 90 23-142| LTSAU-100M | QLT26RB | QLT26CB| 54
122245 RMCQ500-100 |500:31.5380: 90 15 102 484 90 90 23-240| LTSAU-100M | QLT40RB | QLT40CB| 85




Q-LOCK ELEMENTS ~ No.E-9659X

FHEE A E B B LR @+ mom ey

MR S50C  FhEEERITTH: SCMA40

(AR ) Rk BA FOERERLTTMA 7k (HRCS5)

m PR ENITH: TR RE
OMEREMAERAFL TIEG (BN TANTRFEMEE L

&,
OE A REFRKGE, BEMMIBESILALE0.015,
OFEBERFAIRMESIEE,

DA ‘
Mﬁu:; ,,,,, 4
| ! i
| l
IL__._.I — T I r
[N
W
LS il A B . C . D | E i F ERE i fkg
122246 | RMCQ300-10IN | 300 : 205 @ 225 @ 120 : 0.02 : 10 QLT26RB QLT26CB 12
122247 | RMCQ400-16IN | 400 : 205 @ 325 | 90 : 0.02 @ 10 QLT26RB QLT26CB 21
122248 | RMCQ500-20IN | 500 @ 315 @ 380 | 90 : 0.02 : 15 QLT40RB QLT40CB 50

61



i TO0UIGSI0C W GL0CK ENENTS  PATPNOE
MIMEREMBESHEIES

(ERON)’
&bk § @ﬁﬁﬁig BEAY gaﬁﬂgggagﬁ%ﬂ
¥R FC250‘5CNM40‘5CNM20‘2£%‘gﬁ%‘545c
o EK EK -
BX (11RCSS) (HRCSS) -
e S B B
M )| PIRERRE TE

OV EEMEEWE LR,
O SERWEARMEM, THREH# TR EL BIE,
O = EME-QCSP L EMEREMMEAR, EREEMBEA

S5umo.
EEIREEY
° ol
) D T 1
(] O
5 i 5 TBQRAOOTSERRER,
o © 0 D
J
18 E 7J . % 1l J]a
Ll Jla
[ A
e @
P 0+0.015 (xR @) N
= F 0+0.05 (@ L5k / [ K[3] [ K][a]
/1] Kb ‘ /1 Klb
&) @) q —
~|= VAVAVAN A
| = HEAE I (L[ [a]
x|e
D, ©) S
A e O
== E Sk
Py RE S
e %) q ——
‘ R
k58 / a -
2-M163830 @ Efuth M165830
W&

EE= G A B C D | E | F o mElEF BEAKE G 0 H |
983083 | TBQ400TS | 400 400 130 550 64 320 »18 4 145 110 225
968870 | TBQ500TS | 500 475 200 650 69 400 »18 4 175 150 275
968871 | TBQ630TS | 630 590 300 750 69 500 ®18 6 215 200 340

B J § K L M N O @ R ERSE k | EEkg

TBQ400TS 0.01/500 0.02/500 115 400 40 320  QLT26RP : QLT26DP @ QLT26CP @ 126

TBQ500TS 0.01/500 : 0.02/500 @ 110 . 500 . 50 - 400 = QLT26RP - QLT26DP : QLT26CP . 195

TBQ630TS 0.01/500 0.02/500 110 600 65 500 : QLT32RP : QLT32DP : QLT32CP @ 315

st TTARE A P AUAR B R ) o
FEEMBENIRTRER,

RERT

C = D | EBkg

62



FLAT PLATES FOR FRAME BASE WITH Q-LOCK ELEMENTS No.E-9659P

(ERON)®
*Ji [ f5&RoHS | ERON)

FIEREMAFXA

(# &R 550c g ERITH | SCMA40
(AR3E ) FDiEE AT %K (HRC55)

(FEARE) ’I\l_/li'f_L?E'TfF T fRyE

(M # ) BIFER

OMEEMNAEFE LS (B5TN) THAEE.

OB RNEFEASE, BEMNMIBESILLE0.015,

O ERFRIEIGHTHILAENT BEEITEEGNE

Zzﬂiﬁﬁﬁﬁo
e BAINE REHE IEE
/ (B T)
g— R RPEE
A 1 W
B
x| =X
x| &
0|5 m
S|e
3|9
LD O
" @ i
L —
REHE E+0.015 ({XR ) D| \@ENHE
E+0.05 (@ 14N nrn
A c L
W&
iTEes BE A B C D E F G H 1 . zti¥E = KEME  EEkg
983084 | TBQ40OTS-PL | 400 : 485 @ 30 40 320 : 50 : 400 :0.02: 10 QLT26RB QLT26CB 46
968874 | TBQ500TS-PL | 500 1 580 @ 30 : 50 400 40 500 :0.02: 10 @ QLT26RB @ QLT26CB = 67
968875 | TBQ630TS-PL | 630 : 680 : 35 65 :500: 40 600 :0.02: 12 QLT32RB QLT32CB 100

X T ARYE A A AR HIVEE ) Mo
L ERERT

TIiEA RHEIR
teptnsR

A KR

63



MEREMBEFRELIES maw

THE4IFC250 BEERTH SCMA40 #BEE: SCMA20
TG BA BETMTH. BBEM: X (HRC55)
PEEMNICH  THBRE ZBEEE  KBLE

O EEMAATE LS MEETR).

OS5 ERAWEAGHER, JhEH#TEERNEAL. PiE,

(ERON"
EroN)

OEEEMRBEAI3UM,
218
CIEPNEL,
w4
D a1 <
|: E—— L lj
ofls]  [eTe
E é ER(E
A (L [I[al
L [ilb]
N
ERLH
Q = @
© [L[]al
@ @i /1o
NEsH
¥ | @
S84 \[I] 1
; @ e HRABIOAE.
\w JEMLTE| ‘
> [ 1 [ 1 o -@p- 1+0.015
[T & = o = & — |
ol / -@p - 1ush—£0.05
2-M16:R30 "™ = : é : M16:%30 @
WA
AR ES A'B CDE F G H I + J K L MN LS Fe5H EEkg
122210| TBQS400TS |400:150:500:74:320:145:110:225:0.01/500:0.02/500:127.5:320:40:320| QLTS26RPV | QLTS26CPV | 210
122211| TBQS500TS [500:200:600:99:400:175:150:275:0.01/500:0.02/500:185 :330:85:330| QLTS40RPV | QLTS40CPV | 358
122212 TBQS630TS (630:200:700:69:500:215:200:340:0.01/500:0.02/500:160 :450:65:500| QLTS40RPV | QLTS40CPV | 526

64

ko



Q-LOCK ELEMENTS ~ No.E-9659X

MELIES HERIR ean = Sron’

(# & 4R S50C B Efiest : SCMA40

(b1 | FhE BRI %K (HRCS5)

m MREMITH: TEEE
OMEREMAEHWE LIEA (MEE) T A,

OEEANKFRIE, BEMNINITHEESILL0.015,

O EAFRIBIHHTHIL. AEMT, BEENTEENR

FREH,
FRE *E D
B 8 e
Zof
KEHE O -
AR i
A
L 1IX] MRTERRAZ,
| |_Of -&- 420015
= -®- BI5h+0.05
ks
TEs RS A B C D:iE:I{F G :iH I ERHE kBT Fikg
122213 TBQS400TS-PL | 405:425:20.5:42.5: 320 :52.5:320 10 0.02| QLT26RB | QLT26CB 29
122214 TBQS500TS-PL  [500: 500 31.5:85 33085 :330 15 :0.02| QLT40RB | QLT40CB 64
122215 TBQS630TS-PL | 630630 :31.5:65 50090 450 15 :0.02| QLT40RB | QLT40CB 100

65



Q-LOCK ELEMENTS ~ No.E-9659X

HHELES H E iR cauns e ERoN’

1R S50C EEEIRAE 1SS # BETAIITA: SCM440

FhERERLTTH ¢ %K (HRC55)

R E R | TERBE

(W &) #=sisg 18

O EEMAARMAIES (BTR) TAWHERBEEN
.,

O AL MERFAWE, BN THEESILT0.015,

XE D
efiiE
© Vi SEHE
v
o
REHE O

ERHE

A
e 90 L ° Q) 0 MKRTERNZE.
( -®-4+0.015
T -&- bsh0.05
WA
Tee BE A B C D E F: G H: I ERHE EENE fitkg

122217 | MTBP500HD70S-QPL | 500: 500 : 74 : 85 :330: 85 :330: 15 :0.02| QLT40RB | QLT40CB 135
122218 | MTBP630HD70S-QPL | 630: 630 74 65 : 500 90 450 15 0.02| QLT40RB | QLT40CB 190

66



WEIVEAFH EIN @) =

(# & )#%:FC250
(e ) PR ER T

"‘LELLTET’-'F SCM440
JE K (HRC5E5)

m o E AT - %Eﬁﬁ%—
O EMAATE LIRS (BER) TAMT FENTEE.
OEAILANKFFEATE, BEEMMIHEESIAL0.015,

OFHEBEREFIRMEEIEE,
BEoL T XEHE
ERE )/
\“@ N ol ® o mroL
S
a |l ;i AN Jigg
D3 © m
\&\/% @/o E o N
7 °/ h4 @ @
J A 7N ERHE M J
KERE ]
A
77X HRIEHLE.
; 7 -®-4+0.015
-®- BI5h£0.05
W
AEES e A B c - D | E F G H
122219 | TBQS400TS-12IN 405 425 20.5 425 320 52.5 320 10
122220 | TBQS500TS-16IN 500 500 325 85 330 85 . 330 15
122221 | TBQRS630TS-12INX2 630 630 325 65 500 90 450 15
RS H 1 K L m ERE X EHE EEkg
TBQS400TS-12IN 10 © 0.02 12025 2125 310 : - QLT26RB QLT26CB 29
TBQS500TS-16IN 15 © 0.02 :250 250 : 400 @ - QLT40RB QLT40CB 64
TBQS630TS-12INX2 15 ¢ 0.02 {155 315 310 | 320 QLT40RB QLT40CB 100

67



MC TOOLING BLOCKS WITH Q-LOCK ELEMENTS PAT.P No.E-9659
A\
* /E'LLQH UL |:|

w LBE. smEW Sep EESER
# &’ || FC250 :SCM440 SCM420 MCel MCEx
ax AR AKX |
BX . (HRCS5) (HRCHS) -
(%ﬁ)%ﬁamﬁﬁmﬂ : i
BB, ThE

OV ERENMNAEGNEIES

OSEAWEARTEM, TIJ&LL TR ERAER. BIEo

O EFEAE-9659PREM
3ume

M N+0.015(REe )

EEMALER EEENRBENA

N£0.015(RBR @) M 2 2
NI N£0.05 (@ b3k [JTal [ J]a NX005 (@bt [T
1 Jb \ \ )bl #[Jlb \ [ J1b
5 /w 82y \ %) &
QERH .
~|= @ BERG
o [%
g2 0 0 5 e e &n
n © ©
zs [ [ [ E ]
T SEMH N WES sk
N RESHIR
<~F AL
A o > @) :
e o IRSZ) b & &
F74|—$7ﬁ <4 ‘ a) # ¥ ‘ |
© N
2-M165830 G F a] - H M163830
WA
TEs Gty A . B . C D E REERF R¥EAHE F G H |
983081 | TBQ40OT | 400 : 200 : 550 : 64 = 320 »18 4 145 © 110 @ 225 0.01/500
968868 | TBQ500T | 500 - 300 @ 650 @ 69 - 400 »18 4 175 ¢ 150 : 275 :0.01/500
968869 | TBQ630T | 630 = 430 @ 750 @ 69 @ 500 »18 8 215 © 200 © 340 :0.01/500
il J LK L M N R B3 eS| EEkg
TBQ400T 0.02/500 = 115 400 135 130 - QLT26RP = QLT26DP  QLT26CP 140
TBQ500T 0.02/500 110 500 150 200 QLT26RP : QLT26DP @ QLT26CP 210
TBQ630T 0.02/500 @ 110 600 165 300  QLT32RP & QLT32DP @ QLT32CP 340
¥ A T ARYE A P ARAE SR E 1 o
EHEEMBENRTRER,
AR+ . B . C | EEkg

68



FLAT PLATES FOR FRAME BASE WITH Q-LOCK ELEMENTS  No.E-9659P

LR FIERE L R EM

(ERON*

R : S50C., #i&E EAL7TH : SCM4A40

FhuE AT ¢ %k (HRC55)

O EAITH | TR

RIFE

OFEEMESNE TS T ALER,

O A MBEE R INE, BEMINIHEESE+0.015,

@i A ARIET T, FFEMT S EEN THANR
SERRAE R

o EfIE Je it E EE
CES)
{“ m’ T RAERIEE
;*' &}g L/ﬁg;g;gg;
BB
x| =X
x|
D5 o
ole
2|7
G (O]
(o] [e]
£ B q T
w —
FEHE E+0.015 (R @ )| D | \@EfHE
E+0.05 (@ o) E
A oI
ke
TS BE B C D E  F G H |  zxfez kEWE @ EEkg
983082 TBQ400T-PL | 200 485 30 : 35 130 50 400 0.02: 10 @ QLT26RB : QLT26CB 25
968872 TBQ500T-PL | 300 : 580 30 : 50 200 40 500 :0.02 10 : QLT26RB : QLT26CB : 40
968873 TBQ630T-PL | 430 680 35 : 65 300 40 600:0.02 12 : QLT32RB : QLT32CB 68
¥t TTARIE B P HAR SR ) o
M{ERBH
TiEa REAR

HRINIR

AR E RS

ﬁl

=




MEEMAATAHANEIES =

TEE:FC250 ®#EEMTH : SCM4A40
THE BA BEEMITH : FK(HRCS5)
MiEE M ITI B R E
OJEERKFAHNPEEMASHELIES (BETX).
OSERWEAAREA, T REHITRERMEL. HiE.
OEEEMHFTEA3 UM,

218
Q © © P,
q n
(<] (-]
° ° w| <
e} 6 o O
: L% I
E 1 |Ila
A 1 |ib
M
AL
1 Al
e | [ ]a] < L [1]a]
Tl o) | [//]2]e] //]3]o]
Ale! N
L|: o]
= -
7 il 0
Alal
are
U /
L[ | |
[ee} H [se)
2-M163%30, M163£30
ks
iTEs RS A B C D E F G H
122204 TBQS400T 400 200 550 99 320 145 110 225
122205 TBQS500T 500 300 650 109 400 175 - 150 275
122206 TBQS630T 630 400 750 92 500 215 200 340
BS [ 5 J 5 K L M R kg
TBQS400T 0.01/500 : 0.02/500 200 200 200 QLTS26RPV 195
TBQS500T 0.01/500 @ 0.02/500 210 300 250 QLTS40RPV 350
TBQS630T 0.01/500 : 0.02/500 210 200 315 QLTS40RPV 637

70

ko



* ELLEE&?C%%FH*?‘?}':F k| Emon’

(# & ) FOsAAE: FCDA50 #ikERTs : SCM4A40
(3&tE ) FOMAK B BHETRITH © %K (HRCE5)
m WREMITTH | TBRBE

O EEMAANE LA (BTR) EHEREELRTOMH,
OE AL NEFFAME, BEEMMN ITHEESILL0.015,

D E+0015 @

EfE @

F G
/Hoo ‘@: -|
C—2 U
Eo JL -
- —
A = —
K
WE
PEES k= FA¥OH A B C D E F. G H I )| zfige kENE | Bk

122207 | LTCVQ125 | LTCV125 455:125:140:18:200:82:0-210 401 90:50| QLT26RB | QLT26CB | 31
122208 | LTCVQ160 | LTCV160 558:160: 160 18 300:82:0-300 504 100: 60| QLT40RB | QLT40CB | 53
122209 | LTCVQ200 | LTCV200 688200 170 35.200:82 0-410 634 100 70| QLT40RB | QLT40CB | 72

71



JIG SET SYSTEM FOR 5AXIS ROTARY TABLE

RERRAXRAS =y

R

K& B H2MES

TREMTTH (EHER) (6

RIE (BEAHE) SEBAKE) %1 %2

HERAAXBRARGEITES

2EEE (HRREER)

~

ERER

¥ KEERAREARSITEESTAIRE,
%2 MEREHGNXEERANTR, FETERENEIL.
X3 BKARQGTEARENBELT, TEAEASEE, AR MEELIa R TR,

72



JIG SET SYSTEM FOR 5AXIS ROTARY TABLE

mx#wE RRE-ITH

OFAEMTH ()
Tie CaR-IH)
¥ —1l
K&
x—1l
OZERT

FTHERGE HRZH®E WHXH%E
FO#HZH®E kBZH®E THEREMT

# 73



74

JIG SET SYSTEM FOR 5AXIS ROTARY TABLE

Eﬁﬁﬁfﬁﬂﬁﬁ%ﬁ (ERON)’

NERAGIO ZHEHIIZIRX

KA
(2% FA) e
4 h 4 - EHA-AA \
mIRZBRE
FERXHE
N )
WHEXEES
A AR TH) iz
PIE, A TERIXT R S
SENE
K \ EAZHBE

(3¢4)

\ /

(3%5)

L

BRXBRAZEEBMEEFAGRER CITRZHEHR),
OETHRIER - NMEBN THESMHL, EESAATRZNE THNBERE,
O HbE KA M, BREREEN, TENFREBHNLT K.

OB B TUMEICH - ZHBEF, WRIEGREXE RS,

¥4 /MBS THNERE BB, BREREET,
#5 MWENR L, FERRER.




NERGIeO ITHREMIER

K&
(%% 5 F)

a N

T ez

MmE, A TERIXIM

RENE
- N
N /
(3%5)
=
OBEFFREE
O I HTEEILRAS

5. WENE L, BEFHRER,
%6, THHEMHEET-SERFNEEHE, ARIERHET.

3’{. a]
/i fffffff THEZER
(3%¢6)




JIG SET SYSTEM FOR 5AXIS ROTARY TABLE

BaHia

BXFRELHRNBESL

BZMES:

EEEEAAERGREENMERN, HERUTAR.
R
TR, ERERERSR

ERON®
ErON)

KRS ITQLA06G

(5]

- BREEBE (ERRS) RS REERNE
ERENEAHARGRIER

BT R

AR B EN L

[E=]
BB RERSE, 724/ R EET R,

EEA A LRSBIE, T RER A BRI TR BItF.
FRBELESAATELARKR.

76



L g
TG, RIFBENETNY - A LR, DHAERG:
EE FREFRLE) HEEX B

ANIRE*X R I8 I AL AR Sk
SIEBK
Nabeya#l#F & RN PG B 1

AT L B 5 Sk A AL ek
SN = by 14 SN = by 14

LB A L AKBIE, T MARER A IERETIRRRIT $I1F,
FAIBERESAATDE LA REKR,




78

WX Fxia BITHIE

KRR ATEHEAM E B R G
IXAEE  SHE SRR RERHRT R,

L Lt ol S

PEELLHH
(MBS TALSEPKRO6T5A) -+ 2

TREMTHEER (RER)
QLA-KS10.3---1

WHEBFE 117079432 (MonotaRO)
X KA B 40168651 (MonotaRO)

BRAANTNVREFENTRETE, MRMIXTI=M, AATRERRK, BRFETARE,
BHXRESRRNZKEE, BERABITHIA

MR EL R R 3 T R~ E

AR 1 REMTRTHE
[ I Jil»\\

a (9?) M8xP1.25
QLKTORPB | | 0154

8H7¢ 4 6,

M3XP0.5

; D —

QLKG0808 - o

ko




JIG SET SYSTEM FOR 5AXIS ROTARY TABLE

A :L\ — \} .
waRREXKRAS ERoN)
WA BHMIRTE
BERGHMIR~TS2E
8H7 +%O15
6 478° M3xP0.5
| (RIEREERLINT)
4]
_ F
= i
?° : 0
0 | | w0
s | <
o |
o |
.\5\ i
|
M8xP1.25 :
|
|
3.5
WiERARNREELEE
BT QLAKS10.3 ITHm/INMNERE 0115
2| e IR B REEFLRRNRE
57.5 0.032
70 0.039
80 0.045
90 0.050
100 0.056

(t&EE)

100

” 79



JIG SET SYSTEM FOR 5AXIS ROTARY TABLE No.E-1401

SHEEXMES KR :
¢§|:| == Mgf‘, K
»170
»112
|
o 2
W B#FIIERR(5AX-201)H
iTES ;S 1 AR E AT TRk FE kg
132037 BAKS10-5AX201 QLAOBG-QLA-KS10.3 T 57
®»160
»112
.
O :
I
|
WA EEW T (TBS250)F
TS S {ERMIEE ST e IE Sk E&2kg
132035 BAKS10-TBS250 QLA-KS10.3 B 7
»170
»112
& g
A |
B YUKIWARI(TNT170L) A
iTES e 1 AR E AT TEEEiE Sk EEkg
132036 BAKS10-TNT170L QLAOBG-QLA-KS10.3 ¥ 5.6

80




JIG SET SYSTEM FOR 5AXIS ROTARY TABLE  No.E-1401

HEHEERMES KR Eron

¢180

P12

WHE =HHERRTI00)A

135662 BAKS10-RT100 QLAO6G-QLAKS10.3 I 6.2

®180

112

KER

W LI TIAT(RKT180)A

136686 BAKS10-RKT180 QLAO6G EH % QLA-KS10.3 I 6.2

KER

Mg AUEEREUERT (CAPTO) A

137020 BAKS10-72-35V QLAO6G-QLA-KS10.3 I 9

81



82

JIG SET SYSTEM FOR 5AXIS ROTARY TABLE  No.E-1401

%l‘:?ﬁﬁf"ﬁ, ﬁ?ﬁ%éﬁ ﬁ??ﬁé (ERON)’

I —
==

¢180

20

22

132040 KAK10-P180 FEZHRE QLKT0RP-QLK10B - 34

4-12

T

=

30

22

¢180

WA

132039 KAK10-F180 ERZHE QLKTORP-QLK10B - 5

103

21.5

W&

132041 KAK10-TBAK10W WHERZHE - QLKTORP-QLK10B-QLAO6G - QLA-KS10.3x2 - 10.7




JIG SET SYSTEM FOR 5AXIS ROTARY TABLE  No.E-1401

%éﬁﬁffz’u‘, ﬁ??ﬁ%ﬁ ﬁ_'ﬁﬁf:? (ErON)’

65~106
10~ 66

22

®180

A&

132038 KAK10-5AU75130 | FO#xHkse QLK10RP-QLK10B © 5AU-75-130 6.4

22 | 20

KER $180

WAt 6BF&E (FEHIX)

KAK10-C180-6F eEZH®E QLKTORP-QLK10B - -

MIRBEFENIR, BSEARSE R,

83



EEL T mTE INEiE

RTFREECLTTH, RN BEAIFH,
ESARERHT Mo

=

BAMIE  http://www.nabeya.co.jp

I 45 75 4 2 B[]
BEEMTHNEREEMBEEASUMMA RF—KITR, TF
BER BHREEARENENERRE,

Wz T A R {3 R 451
FATHE#TARATR EAPEEMTHNERAT AR SR
R 1) 48 48 0 RR A9 1/ 30

WEERIHES
BEEMITASE 26MA SR E HOHF. Bk, T X R/ A
~ KRB, Z LR SHI AL, 21T THE S FhEL,

WENCI T A ORIER B
RS EMRHETIEGRR FAMEEMTH THEGX
R B 2945480 1/8,

WEHNME
HEEMTARTNESBRR AT T A miE. ERF
[J630BMLCNCHNT iy £ 2314008938 &, sk EH 28
AL B I T LR B4 BR AAR A R A A 151

WEEmAE A BAS (BT, SER, RER)

B E AT R B K, B LR T, R HIfER
SRATLERRAEN RTR] [SER] [RER]. [SER]
MRER] SHEE 2R RHES, TN E L

84



NABEYA

SINCE 1560

NABEYA co., LTD.

URL.http://www.nabeya.co.jp E-mail:nabeya@ons.co.jp

JIG & MECHANICAL PARTS

Eron’ || NBK'

T500-8743 BAEIZEERIXEMEIZE25

TEL.+81-58-273-6521

FAX.+81-58-278-0220

@S H MR AELE2018F7 521 HNEUR, B E, AL

gl






